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"Поправді , поправді кажу вам :  Хто слухає слова Мого , і в ірує в Того , Хто послав Мене , життя в ічне той має , і на суд не приходить , але перейшов в ін в ід смерти в життя "  ( І вана 5:24) ."Поправді , поправді кажу вам :  Хто слухає слова Мого , і в ірує в Того , Хто послав Мене , життя в ічне той має , і на суд не приходить , але перейшов  в ін в ід смерти в життя "  ( І вана 5:24) .

ІВАНА КУПАЛА – ЧИЄ ЦЕ СВЯТО?ІВАНА КУПАЛА – ЧИЄ ЦЕ СВЯТО?

ХАЙ ПРИКЛАДИ ПАРЛАМЕНТІВ ТА ЛІДЕРІВ ХОРВАТІЇ, РУМУНІЇ, ПОЛЬЩІ, ХАЙ ПРИКЛАДИ ПАРЛАМЕНТІВ ТА ЛІДЕРІВ ХОРВАТІЇ, РУМУНІЇ, ПОЛЬЩІ, УГОРЩИНИ УГОРЩИНИ 
НАДИХАЮТЬ І ВАС НЕ ПІДДАВАТИСЯ ЗЛУ, А СТОЯТИ НАНАДИХАЮТЬ І ВАС НЕ ПІДДАВАТИСЯ ЗЛУ, А СТОЯТИ НА ЗАХИСТІ УКРАЇНИ ЗАХИСТІ УКРАЇНИ
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ЧЕСНІСТЬ І ПРАВДА – НЕ ОДНЕ Й ТЕ Ж?ЧЕСНІСТЬ І ПРАВДА – НЕ ОДНЕ Й ТЕ Ж?

Старший єпископ Укра-
їнської Церкви Християн 
Віри Євангельської Ми-
хайло Паночко звернув-
ся з відкритим листом 
до президента України 
Володимира Зеленсько-
го та голови ВРУ Дмитра 
Разумкова.

«Ш
ановний Володимире Олек-
сандровичу! Шановний 
Дмитре Олександровичу! 

1 липня 2020 р. Комітет Верховної 
Ради з питань гуманітарної та інфор-
маційної політики підтримав скан-
дальний законопроєкт №2693, який 
неодноразово критикували як Цер-
кви, так і патріотична громадськість 
та медіаексперти. 

Останнім часом взагалі з’явила-
ся низка тривожних законопроєктів. 
Зокрема, щодо легалізації гендерної 

ідеології, криміналізації так званої 
дискримінації за ознакою сексуаль-
ної орієнтації та невчасні, однак дуже 
наполегливі спроби знову легалізу-
вати гральний бізнес. 

Усе це наочно демонструє цін-
ності й моральні якості депутатів. 
Такий стан справ викликає триво-
гу про майбутнє України, тому вва-
жаю за необхідне нагадати вам 
про деякі важливі, навіть засадни-
чі, принципи нашого спільного буття.

По-перше, згадаймо слова з пре-
амбули Конституції України: «… усві-
домлюючи свою відповідальність 
перед Богом…» Переконаний, що 
батьки української Конституції були 
мотивовані добрим бажання уберег-
ти майбутні покоління від зла. Сам 
Бог-Творець, укладаючи моральні за-
кони для людства, подав нам чітке 
визначення добра і зла на сторінках 
Святого Письма та застеріг людство 
від розбещення. 

По-друге, ми з благоговінням спі-
ваємо духовний гімн України «Боже 
великий, єдиний, нам Україну храни», 
де просимо: «Світлом науки і знання 

нас, дітей, просвіти…» Мільйони лю-
дей прохають Всевишнього про за-
хист України, натомість ми з триво-
гою спостерігаємо за ініціативами 
та рішеннями під парламентським 
куполом, які загрожують гнівом Бо-
жим для України.

По-третє, кожен президент України, 
урочисто складаючи присягу служити 
народові, кладе руку на Євангеліє та 
Конституцію, тим самим засвідчуючи, 
що саме вони є основою для відпо-
відального та мудрого керівництва. 

Молюся, щоб Боже благословен-
ня через ваше врядування спочи-
ло на Україні. Прийняття згаданих 
законопроєктів поставить Єванге-
ліє, Конституцію, Церкву і весь на-
род по той бік барикади від лобіс-
тів людоненависницької гендерної 
ідеології. Така загроза свободі сло-
ва та сумління вже викликає вели-
чезну напругу в суспільстві. 

Підступно бити в спину народові, 

який вже сьомий рік веде війну за не-
залежність, можуть лише його вороги.

 І насамкінець – відповідно до 
цього законопроєкту біблійні тек-
сти можуть трактуватися як «мова 
ненависті». Як відомо, цей неологізм 
в багатьох країнах світу та Західної 
Європи зокрема став основним ін-
струментом боротьби проти тих, хто 
засуджує гріх гомосексуалізму.

З огляду на все викладене вище 
прошу вас з великою повагою і мо-
литвою: не рядімо беззаконня в шати 
законності! Прислухаймося до закли-
ку Тараса Шевченка: «Схаменіться! 
Будьте люди, бо лихо вам буде…» 

Хай приклади парламентів та лі-
дерів сусідніх країн – Хорватії. Ру-
мунії. Польщі, Угорщини надихають 
і вас не піддаватися злу, а стояти на 
захисті України. 

З повагою – старший єпископ 

УЦХВЄ Михайло ПАНОЧКО.

Гуляння в ніч на 7 липня пов’язані з язичницьким «бо-
жеством кохання та продовження роду» – Купалом. У 
дохристиянські часи це було ритуальне свято, пов’я-
зане з астрономічним явищем – літнім сонцестоянням, 
коли найдовший день і найкоротша ніч у році. Язични-
ки поклонялися сонцю та проводили різноманітні об-
ряди «очищення» вогнем і водою задля хорошого вро-
жаю та добробуту.

О
божнювати сонце – не просто 
традиція язичників, це їх непо-
рушне правило. Сонечко починає 

йти на спад – «вмирає», і треба його 
«підгодувати». У всіх сонячних куль-
тах цього дня обов’язково приносили-
ся жертви. Слов’яни вірили, що швид-
ко доставити енергію жертви до зго-
лоднілих богів можна за допомогою 
диму жертовного вогню. Тому вогни-
ще було основним атрибутом жер-
твоприношення. 

А призначенням стрибання че-
рез вогнище, виявляється, був ви-
бір людської жертви. На це не завж-
ди наважувався навіть жрець. От і 
ставало у пригоді стрибання – вог-
нище тоді було не символічне, ма-
леньке, а доволі високе та агресив-
не. Хлопці й дівчата стрибали через 
вогнище доти, поки хто-небудь не 
падав в нього. Вважалося, що таким 
чином «боги» вибрали собі жертву.

Що відбувалося після принесення 
жертви? Оргії! Ось як описують свят-
кування дослідники традицій минув-
шини: «У ніч напередодні Івана Купа-
ла старі діви мали право зачати від 
будь-якого чоловіка в селі, не заслу-
живши на засудження сусідів і не на-
вівши вічної ганьби на голову своєї 
майбутньої дитини. Кожній дівчині, що 
втратила надію знайти собі чоловіка, 
дозволялося відвести з хороводу того, 

кого вона нагледіла, байдуже, одру-
жений він чи ні. І жоден не смів від-
мовлятися від цього».

Традиції, пов’язані зі святом Ку-
пала, – це ніщо інше, як поклоніння 
язичницьким богам, бісам. У культі 
також присутня ворожба, а це кате-
горично забороняє Біблія. Звертаю-
чись до ворожіння, людина потра-
пляє в залежність від передбачення 
і втрачає свою волю. Вона вірить в 
якусь силу, яка править нею, стоїть за 
її життям. Потрібно тільки підібрати 
ключик або знайти правильний під-
хід, і можна зазирнути у своє майбут-
нє. Навіть людина, яка каже, що не ві-
рить у Бога чи сатану, вірить у якусь 
таємничу силу, яка визначає її долю. 

Але якщо Бог хоче, щоб люди в 
Нього вірили і мали з Ним особисті 
стосунки, то сатані все одно, вірять у 
нього чи ні, йому важливо, щоб люди 

опинилися під його впливом. Для цьо-
го він «одягає маски», мовляв, це жарт 
або гра. Проте його сутність і цілі за-
лишаються незмінними – заманити в 
пастку якомога більше жертв. 

Той, хто ворожить, і той, хто дозво-
ляє, щоб йому ворожили, звертають-
ся до диявола. А надавши послугу, він 
завжди вимагає оплати.

«Він був душогуб споконвіку, і в 
правді не встояв, бо правди нема в 
нім. Як говорить неправду, то гово-
рить зі свого, бо він неправдомовець 
і батько неправді», – сказав про ньо-
го Ісус Христос.

Бог любить людей, а любов не по-
требує оплати. Диявол прагне зни-
щити, і ціна, яку він вимагає за свою 
«допомогу», – неймовірно велика. 

Іноді можна почути, що, мовляв, 
люди в Україні здавна вірили в Бога 
і при цьому займалися ворожінням. 
Це не виправдання – це наша біда. 
Можна вірити в Бога і водночас не 
боятися Його; вірити – і чинити огид-
ні гріхи; вірити і в той же час не до-
віряти Йому; зовні показувати віру, 
але насправді бути безкінечно да-
леким від Господа. 

Ворожіння – це яскравий вияв не-
вірства. Купальські ігрища, гульбища 
і забави – це ще одна причина вдо-
вольнити свої гріховні бажання, при-
криваючись маскою вшанування дав-
ніх традицій. 

Християнин не може брати участь 
у язичницьких ритуалах та традиці-
ях. Будьмо обережними й мудрими, 
не відчиняймо двері злу, не підда-
ваймо ризику своє майбутнє. Читай-
мо Слово Боже і звіряймо своє жит-
тя і традиції з ним – тоді Боже бла-
гословення буде супроводжувати нас 
завжди і всюди.

Очільники християнських конфесій Тернопіль-
ської області закликали депутатів не скасовува-
ти уроків християнської етики в школах краю. 
Священнослужителі від ПЦУ, УГКЦ та євангель-

ських церков звернулися до депутатів на 14-й се-
сії Тернопільської облради.

«Н
ас спонукало прийти хви-
лювання за майбутнє на-
шого народу. Дуже важли-

во, як ми виховаємо молоде по-
коління. Це залежить від родини 
і від освіти, яка не тільки навчає, 
а й виховує. Нас хвилює, що хо-
чуть усунути уроки християнської 
етики. Просимо вас не бути бай-
дужими до нашого прохання. Це 
голос не тільки голів конфесій, а 
й наших вірних. Можна знати ба-
гато мов, фізику та математику, 
але важливо, як і хто буде цими 
знаннями користуватися», – на-
голосив владика Димитрій (Гри-
горак) Бучацької єпархії УГКЦ.

На прохання очільників цер-
ков, предмет «Християнська ети-
ка» у школах Тернопільщини ма-
ють викладати з 1 по 11 класи, 
а в старших класах додався ще 
один предмет – «Основи сім’ї».

Депутати  облради підтрима-
ли священнослужителів та звер-
нулись до Міністерства освіти і 
науки України з проханням щодо 
збереження предмету «Християн-
ська етика» у програмі закладів за-
гальної середньої освіти України.

 Отже, уроки християнської 
етики в школах області не 
відмінятимуть. 

mediator.te.ua.
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Це надзвичайна історія спасіння християнської роди-
ни, яка жила в квартирі над епіцентром трагічного ви-
буху, що 21 червня зруйнував чотири поверхи в житло-
вому будинку в Києві на масиві Позняки.
21 червня в Києві сталася трагедія: від вибуху газу в 

багатоповерхівці обвалилися чотири поверхи. За дани-
ми ДСНС, загинуло п’ять осіб. Але з віруючою сім’єю, 
квартира якої була прямо над тією, що вибухнула, ста-
лася неймовірна історія.

С
упруновичі Олег і Тетяна вихову-
ють 7-річного сина. Вони – члени 
баптистської церкви «Слово Істи-

ни». Ми зв’язалися з Олегом, і ось що 
він розповів про події того ранку і ве-
лику Божу милість.

«У період карантину в неділю ми 
завжди були вдома та дивилися слу-
жіння онлайн. Останні кілька тижнів я 
сам відвідував служіння, але дружина 
з сином залишалися вдома. 

Коли послабили карантин, то в су-
боту ми з дружиною якраз обговорю-
вали, що, мабуть, треба вже всім ра-
зом іти до церкви. Однак мама дружи-
ни застерегла, що не варто поспішати, 
бо карантин хоч і послабили, але ще 
хворіє багато людей. 

Дружина сказала: «Ти приймай рі-
шення. Як скажеш, так і зробимо!». Моє 
серце не залишала думка, що нам треба 
всім бути завтра на служінні, і я наполіг: 
«Завтра йдемо до церкви». Я тоді не 
знав, наскільки це глобальне рішення.

Наступного дня вранці ми зібралися 
і поїхали до церкви. За вікном світило 
ранкове сонце, співали пташки, ніщо 
не віщувало біду. Ми слухали пропо-
відь та насолоджувалися першим днем 
в нашій маленькій церковній родині. 

Ближче до середини служіння відчув 
вібрацію телефону – телефонував то-
вариш, який живе за кілька будинків 
від нас. Я вийшов у вестибюль, щоб 
поговорити, і почув: «Ти де? З тобою 
все гаразд?».

Я здивувався, запитав, чому він цим 
цікавиться? А у відповідь почув: «Ваш  
будинок вибухнув». Я подумав, може, 
це помилка або щось незначне. Далі 
побачив  серед пропущених дзвінок 
сусіда по будинку. І почав розуміти, 
що щось не так. Набрав його і почув: 
«Олег, все! Немає квартири!». 

Це було важко усвідомити… Що зна-
чить – «немає квартири»? Я повернув-
ся в якомусь тумані в зал, де тривала 
проповідь, забрав дружину з дитиною, 
і ми поїхали додому. 

Бог подарував новий день 
народження

Коли ми приїхали, то не впізнали на-
шого будинку. Посередині зяяла вели-
ка діра, а на тому місці, де була наша 
квартира, не було нічого. Абсолютно. 
Ні стін, ні підлоги, ні стелі. Була про-
сто одна пустота і прірва.

У цей момент моє серце затріпотіло, 
я почав розуміти, що зробив Господь 

сьогодні. Якби ми не пішли разом на 
служіння і залишилися у квартирі, шан-
сів на виживання не було ніяких. Наша 
квартира була прямо над епіцентром 
вибуху.

Стоячи перед руїнами будинку, ми з 
дружиною та сином схилилися в молит-
ві перед Богом та палко дякували за те, 
що зберіг нас, що охороняв, що пода-
рував життя, новий день народження.

Тепер ми всім говоримо, що вижили 
тому, що були в церкві в неділю. Навіть 
невіруючі мої друзі, колеги та знайо-
мі, слухаючи цю історію, кажуть: «Так, 
дійсно, це Бог врятував». 

Життя з білого листа, але 
ми довіряємо Богу

Наше життя почалося з білого листа. 
Ми втратили все, що мали, – одяг, по-
суд, меблі, дах над головою, докумен-
ти… Зараз думаємо, де жити. Нас при-
хистила мама дружини, але тесть – ін-
валід і там просто немає місця для всіх. 
Від держави обіцяють якусь компенса-
цію, але невідомо, яка і коли вона буде. 

Та ми з дружиною довіряємо Богові. 
Віримо, що треба служити Богові, а на 
прикладі Йова бачимо, що  Бог в кінці 
дав йому удвоє більше, ніж той втратив. 

Іноді Бог допускає якісь випробу-
вання та негаразди в нашому житті, 
але найголовніше – що ми залиши-
лись живі і що Бог не залишає і допо-
магає, що ми не голодні, знайшли де 
оселитися і люди допомагають одягом. 

Інше питання вже до нас: що ми ма-
ємо змінити у своєму житті, для чого 
Бог допустив цю ситуацію? 

У нас починається інше життя. Те-
пер ми усвідомлюємо, що справді тре-
ба менше зациклювалися на матеріаль-
них речах, а більше дбати про вічність. 
Більше працювати з людьми. Для нас 
стало відкриттям, що люди набагато 
добріші і жертовніші, ніж ми думали».

***
Сила християнської любові до ближ-

нього перевершує всі обставини. Сім’я 
Олега і Тетяни  – це частина нашої ве-
ликої християнської родини, і сьогодні 
той час, коли Церква Христова має ще 
раз засвідчити світу силу своєї любові.  

Висловлюємо глибокі співчуття всім, 
хто втратив в цій трагедії своїх близь-
ких і рідних, та просимо молитися, щоб 
Господь потішив та підтримав кожно-
го, хто переніс втрату. 

Арсен МАЛЕЦЬ.

Верховна Рада України затвер-
дила План законопроєктної ро-
боти на 2020 рік. До низки за-
планованих ініціатив у релігій-
ної спільноти є обґрунтовані 
зауваження.
Хоча План розрахований на весь 

рік, однак парламент затвердив 
його 16 червня, повідомляє Ін-
ститут релігійної свободи.

У 
вересні депутати планують розглянути 
проєкт Закону «Про військове капелан-
ство», який на законодавчому рівні пла-

нує визначити та закріпити статус військових 
священників-капеланів. Нагадаємо, що у Вер-
ховній Раді минулого скликання на розгляді 
було кілька законопроєктів щодо військово-
го капеланства. Один із проєктів навіть здо-
був підтримку у першому читанні, але так і не 
був прийнятий як закон.

Очікує на повторне перше читання про-
єкт Закону «Про медіа», зареєстрований під 
№ 2693. Всеукраїнська Рада Церков і релігій-
них організацій розраховує, що зауваження 
релігійної спільноти будуть враховані з боку 
Робочої групи, до якої не було включено жод-
ного представника релігійних організацій. 

Зокрема ВРЦіРО непокоїть, що законопроєкт 
передбачає штрафні санкції «за поширення 
висловлювань, що є дискримінаційними щодо 
окремих осіб та груп». У таких формулюван-
нях релігійні діячі вбачають ризики для кон-
ституційного права на свободу слова та ви-
раження поглядів.

Крім цього, парламент планує вкотре роз-
глянути проєкт Трудового кодексу України, 
оскільки урядовий проєкт № 2708 був відкли-
каний після зміни складу Уряду. Попередній 
проєкт лише частково враховував специфіку 
діяльності релігійних організацій. 

Верховна Рада планує повернутися до ре-
зонансного законопроєкту щодо удоскона-
лення порядку запобігання та протидії дис-
кримінації в Україні. У грудні минулого року 
проєкт № 0931 обурив віруючих різних кон-
фесій, які у підсумку вийшли з мирним про-
тестом під стіни Верховної Ради, щоб захисти-
ти своє право на свободу слова та вираження 
поглядів. Подібні зауваження до цього про-
єкту висловили не лише церкви різних кон-
фесій, але й Громадська рада при Державно-
му комітеті України з питань телебачення та 
радіомовлення.

Нова ініціатива щодо ратифікації Кон-
венції Ради Європи про запобігання насил-
лю стосовно жінок і домашньому насиллю та 
боротьбу із цими явищами (відомої як Стам-
бульська конвенція) вже зараз охоплена де-
батами щодо доцільності такого рішення, що 
свідчить про відсутність консенсусу в суспіль-
стві щодо цього документу. Недавно Всеукра-
їнська Рада Церков оприлюднила пояснення, 
чому замість ратифікації Стамбульської кон-
венції слід розвивати національне законодав-
ство з протидії домашньому насиллю.

Парламент має намір найближчим часом 
ратифікувати Конвенцію про захист прав і 
гідності людини щодо застосування біології 
та медицини, яка серед іншого стосується до-
сліджень на ембріонах in vitro, та Конвенцію 

про захист дітей та співробітництво в галузі 
міждержавного усиновлення.

Водночас у Плані законопроєктної роботи 
на 2020 рік міститься низка ініціатив у сфері 
державної сімейної політики, спрямованих на 
підтримку багатодітних сімей, розвитку уси-
новлення та заміни дитячих інтернатів на сі-
мейні форми виховання дітей-сиріт, сприян-
ня формуванню відповідального батьківства, 
визначення основних засад державної моло-
діжної політики.

Можна очікувати, що релігійна спільнота 
долучиться до громадського обговорення про-
єкту Закону «Про ювенальну юстицію», яка пе-
редбачає створення системи відновного пра-
восуддя для неповнолітніх, а також змін до 
Сімейного кодексу України щодо скасування 
заборони на розлучення під час вагітності та 
одразу після народження дитини у разі, якщо 
ініціатива щодо розлучення обумовлена фак-
том домашнього насильства.

Ще Верховна Рада планує прийняти нову 
редакцію Закону України «Про захист персо-
нальних даних». Раніше ВРЦіРО вказувала на 
недоліки чинного Закону які стосуються пору-
шення прав людей на свободу віросповідан-
ня через розкриття персональних даних про 
ставлення особи до релігії.

ІРС.

Християнська молодь 
України за підтримки 
Всеукраїнського Со-
бору провела акцію 
на підтримку тради-
ційної сім’ї, піднявши 
над монументом Бать-
ківщини-матері в Ки-
єві на дроні великий 
національний прапор 
«Україна за сім’ю».

З
а словами організатора ак-
ції Марка Дубового, 21 черв-
ня, напередодні Дня скор-

боти, ЛГБТ-активісти з осо-
бливим цинізмом здійснили 
наругу, «здійнявши свій весел-
ковий стяг над монументом 

Батьківщини-матері». 
«Ми, молодь, яка сповідує тра-

диційні християнські цінності, рі-
шуче засуджуємо спроби агре-
сивної пропаганди ЛГБТ-спіль-
ноти на культурних пам’ятках 
столиці», – зазначив він, додав-
ши, що ця витівка не тільки па-
плюжить пам’ять героїв Другої 
світової війни, а й ображає по-
чуття мільйонів українців. 

«Ми за здоровий глузд і вва-
жаємо неприпустимою пропа-
ганду збочень. Ми проти нав’я-
зування гендерної та ЛГБТ-іде-
ології та руйнування інституту 
сім’ї. Молодь України – за тра-
диційні християнські цінності. 
Захистимо родину – збереже-
мо Україну», – наголосив Мар-
ко Дубовий.

МИ ПІШЛИ НА БОГОСЛУЖІННЯ, МИ ПІШЛИ НА БОГОСЛУЖІННЯ, 
І ЦЕ ВРЯТУВАЛО НАШЕ ЖИТТЯІ ЦЕ ВРЯТУВАЛО НАШЕ ЖИТТЯ

ПІСЛЯ СКАНДАЛЬНОЇПІСЛЯ СКАНДАЛЬНОЇ  
АКЦІЇ ЛГБТ-АКТИВІСТІВАКЦІЇ ЛГБТ-АКТИВІСТІВ  
ХРИСТИЯНСЬКА МОЛОДЬХРИСТИЯНСЬКА МОЛОДЬ  
ПІДНЯЛА ПРАПОР «УКРАЇНАПІДНЯЛА ПРАПОР «УКРАЇНА  
ЗА СІМ’Ю» НАД МОНУМЕНТОМ ЗА СІМ’Ю» НАД МОНУМЕНТОМ 
БАТЬКІВЩИНИ-МАТЕРІБАТЬКІВЩИНИ-МАТЕРІ
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ВИДАВНИЦТВО «ОСНОВА» РОЗБЕЩУЄ МАЛОЛІТНІХ? 
НАЦПОЛІЦІЮ І ПРОКУРАТУРУ ПРОСЯТЬ ВТРУТИТИСЯ

ПАМ’ЯТКИ СТАРОДАВНЬОЇ АССИРІЇПАМ’ЯТКИ СТАРОДАВНЬОЇ АССИРІЇ  
ПІДТВЕРДЖУЮТЬ БІБЛІЙНУ ІСТОРІЮПІДТВЕРДЖУЮТЬ БІБЛІЙНУ ІСТОРІЮ

ТОВ «Видавнича група «Основа» випустила в масовому 
тиражі низку книг «Енциклопедія статевого життя. 10-13 
років», «Енциклопедія статевого життя. 7-9 років» та «Ен-
циклопедія статевого життя. 4-6 років» (далі – Книга), які 
продаються на всіх найпопулярніших книжкових сайтах. 
Автори – Жан Коен, Крістіан Верду, Жаклін Кан-Натан.
Книга містить максимально детальне зображення та 

опис статевого акту, видаючи його за дію, якою мо-
жуть займатися діти. Вікова категорія на сайтах вказа-
на 9-14 років, яких закон відносить до малолітніх осіб. 
Книга, фактично, закликає малолітніх дітей «отримати 
ще більше задоволення» та «познайомитися ближче».

Г
ромадянський рух «Всі разом!» 
звернувся до Офісу Генерального 
прокурора та Національної по-

ліції із вимогою притягнути до від-
повідальності уповноважених осіб 
видавництва «Основа». Організація 
впевнена, що такі заклики можуть 
дуже негативно вплинути на психо-
емоційний розвиток дитини та мати 
негативні соціальні наслідки. Серед 
яких можуть бути: збільшення ви-
падків ранньої вагітності, абортів, 
зґвалтувань серед підлітків, адже 
в Книзі це подається у позитивно-
му контексті. Це також може спри-
чинити посилення рівня безпліддя 
серед молодого покоління, поши-
рення СНІДу та багатьох інших ве-
неричних та інфекційних хвороб.

У своєму зверненні Рух наполя-
гає, що держава повинна здійсни-
ти заходи, спрямовані на захист ді-
тей від сексуального насилля. Лист 
містить нагадування, що Україна 
задекларувала боротьбу з сексу-
альним насиллям в Законі Украї-
ни «Про запобігання та протидію 
домашньому насильству».

Через те, що в Книзі зображе-
но малюнки статевих актів та де-
тально описано кожний рух, це 
загальнодержавне публічне дій-
ство та може трактуватися як сек-
суальне насильство, до якого в ав-
тори Книги закликають усіх. Більше 
того, у Книзі для дітей 10-13 років 
на малюнках зображені не дорос-
лі чоловік та жінка, які вступили у 
статевий акт, а підлітки. Представ-
ники організації впевнені, що це 
прямий заклик до дітей займати-
ся сексом, що однозначно непри-
пустимо, аморально та злочинно!

«Книга нав’язує малолітнім дітям 
неконтрольованість сексуальних ба-
жань та веде до вчинення дітьми тяж-
ких злочинів, таких як зґвалтування, 
примушування до статевих актів», – 
йдеться у листі. Слід зазначити, що 
Кримінальний кодекс України засу-
джує ранні статеві відносини, неза-
лежно від їх добровільності, кримі-
налізуючи таке діяння згідно зі ст. 
155 Кримінального кодексу України.

А ще Книга містить рекламу неза-
реєстрованого в Україні лікарсько-
го препарату з проведення аборту 
Mifegine, який заборонений для ви-
користання підлітками (особами до 

18 років). Це підтверджує грошову 
зацікавленість у випуску і продажу 
Книги. Таким чином, Книга містить 
інформацію рекламного характе-
ру та пропонує дітям, які ще не до-
сягли повноліття, користуватися пі-
гулками для абортів без заклику до 
консультації лікаря!

У своєму зверненні організація 
наголосила, що викладені в Книзі 
заклики та інформація сексуаль-
ного характеру не мають бути пу-
блічними та доступними малоліт-
нім особам, оскільки діти сприй-
матимуть інформацію особисто до 
себе і не мають сформованого кри-
тичного мислення. Тому така інфор-
мація особливо небезпечна для їх 
стабільного розвитку, може завда-
ти психологічних та фізичних ушко-
джень, а також спровокувати пору-
шення психоемоційного розвитку.

Юристи Руху у листі просять пра-
воохоронців розпочати досудове 
розслідування кримінального пра-
вопорушення, передбаченого стат-
тями 156 та 301 Кримінального ко-
дексу України, та арештувати пов-
ний тираж виданих книг як речовий 
доказ. Представники юрвідділу ор-
ганізації надають розлогу кваліфі-
кацію вищевказаних дій:

Склад злочину, передбаченого 
ч. 2 ст. 156 Кримінального кодексу 
України: Вчинення розпусних дій 
щодо особи, яка не досягла шістнад-
цятирічного віку. Ті самі дії, вчинені 
щодо малолітньої особи або вчине-
ні членами сім’ї чи близькими ро-
дичами, особою, на яку покладено 
обов’язки щодо виховання потер-
пілого або піклування про нього.

Об’єкт злочину – статева недо-
торканість і нормальний фізичний, 
психічний і соціальний розвиток 
неповнолітніх.

Потерпілими є всі малолітні діти 
та неповнолітні особи України, які 
мали можливість отримати інфор-
мацію з Книги.

Об’єктивно злочин виражаєть-
ся у вчиненні розпусних дій сек-
суального характеру, здатних ви-
кликати фізичне і моральне роз-
бещення неповнолітніх. Розпусні 
дії можуть бути як фізичними, так і 
інтелектуальними. У Книзі викладе-
не інтелектуальне розбещення, що 
полягає у цинічних розмовах з ма-
лолітньою дитиною на сексуальні 
теми, розповіді відвертих, натура-
лістичних сексуальних історій, ма-
люнки з різними сексуальними по-
зами, демонстрація порнографічних 
предметів. Згода дітей та батьків ку-
пувати Книгу та читати популярні 
рекламовані матеріали на кваліфі-
кацію злочину не впливають. Зло-
чин є вчиненим з моменту випуску 
в продаж зазначеної Книги.

Суб’єктом злочину, на думку Руху, 
виступає керівник ТОВ «Видавни-
ча група «Основа».

Випускаючи Книгу в публічний 
обіг, керівник розумів можливі на-
слідки своїх дій, обізнаний з осно-
вами суспільної моралі і є особою, 
здатною керувати своїми вчинка-
ми. А тому вбачається виключно 
прямий умисел – розбещення ма-
лолітніх осіб.

Склад злочину, передбачений ст. 
301 Кримінального кодексу України:

Ввезення в Україну творів, зобра-
жень або інших предметів порно-
графічного характеру з метою збу-
ту чи розповсюдження або їх виго-
товлення, зберігання, перевезення 
чи інше переміщення з тією самою 
метою, або їх збут чи розповсю-
дження, а також примушування до 
участі в їх створенні. 

Згідно з положеннями ч. 1 ст. 6 
Закону України «Про захист суспіль-
ної моралі», забороняється: вироб-
ництво і ввезення в Україну творів, 
зображень, інших предметів порно-
графічного характеру з метою збуту 
чи розповсюдження, їх виготовлен-
ня, перевезення чи інше переміщен-
ня, реклама, збут чи розповсюджен-
ня; обіг, демонстрація та прокат дру-
кованих видань, кіно-, аудіо-, відео-, 
радіо-, телепродукції, матеріалів на 
електронних носіях, інших видів про-
дукції, що пропагують порнографію.

Предметом злочину є Книга як 
популярне друковане видання се-
рії «Для турботливих батьків». Хоча 
батьки, читаючи фразу «для турбот-
ливих батьків», не знаючи змісту 
Книги, можуть подумати, що вчиня-
ють гарну справу, надавши своїм ді-
тям інформацію, зазначену в Книзі 
для вивчення. Тим самим, видання 
«Основа» вводять батьків в оману, 
не розкриваючи справжньої суті 
змісту Книги.

Згідно зі ст. 20 Закону Украї-
ни «Про рекламу», забороняється 
реклама: з використанням зобра-
жень дітей, які споживають або ви-
користовують продукцію, призначе-
ну тільки для дорослих чи заборо-
нену законом для придбання або 
споживання неповнолітніми; з ін-
формацією, яка може підірвати ав-
торитет батьків, опікунів, піклуваль-
ників, педагогів та довіру до них ді-
тей; з вміщенням закликів до дітей 
придбати продукцію або звернути-
ся до третіх осіб з проханням зро-
бити покупку.

Об’єкт злочину – моральні засади 
суспільства в частині розповсюджен-
ня інформації про статеве життя.

Об’єктивна сторона – друк та 
поширення порнографічних ма-
теріалів з відвертим зображенням 
сексу між дітьми, детальним опи-
сом статевого акту, закликами до 
абортів, статевих зносин у віці з 7 
років (оскільки опис «задоволен-
ня» є в Книзі для дітей з 7 років).

Суб’єкт – керівник ТОВ «Видав-
нича група «Основа».

Суб’єктивна сторона – винна, 
умисна неправомірна безвідпові-
дальна поведінка, що виявляється у 
злочині. Враховуючи вартість Кни-
ги (200-250 грн), ймовірно, що на-
явна кваліфікуюча ознака – з отри-
манням доходу у великому розмірі.

Отже, у діях керівника ТОВ «Ви-
давнича група «Основа» наявні 
ознаки злочинів, передбачених 
статтями 156, 301 Кримінально-
го кодексу України за сукупністю.

vsirazom.ua.

Здатність до спілкування властива не тільки людині. Ми 
дивуємося різноманітним способам спілкування тварин, у 
яких відображається геній Творця. Але не менше здивова-
ні були вчені, коли з’ясували, що у тварин існують власні 
мови; вони навіть придумують нові слова, щоб попереджа-
ти один одного і дитинчат про нові небезпеки.

У 
1914 році в Південній Африці од-
ному мисливцеві доручили вини-
щити стадо зі 140 слонів. Він убив 

всіх, крім 20: врятовані тварини на-
стільки віртуозно уникали небезпе-
ки, що мисливець так і не зумів ви-
конати завдання.

У 1930 році ця місцевість стала на-
ціональним парком, в якому слони пе-
ребувають під охороною. Але попри 
це вже п’яте покоління тих тварин, які 
уникли гіркої долі, продовжує бояти-
ся людей. Навіть маленькі слоненята 
дуже швидко вчаться уникати людини.

Ховрахи подають два сигнали не-
безпеки, залежно від її типу: якщо за-
грожує хижий птах – ховрах кинеть-
ся в найближче укриття, якщо ж це 
хижак (наприклад, борсук), який по-
лює в норах, то ховрах прошмигне в 
нірку з потайним «чорним ходом».

Біблія вчить, що все почало існувати 
через Слово – Сина Божого. Не дивно, 
що обмінюватися інформацією здатні 
не тільки люди, але і багато інших істот. 

«Усе через Нього повстало, і ніщо, 
що повстало, не повстало без Ньо-
го» (Ів. 1:3).

Британський музей містить величезну кількість важливих 
знахідок, які дають прямі й непрямі підтвердження великим 
фрагментам біблійної історії. Можна здійснити подорож сві-
том музейних експонатів, що підводять підсумок цілої низки 
археологічних відкриттів, які мають відношення до Біблії.

У 
сьогоднішньому суспільстві, 
просякнутому секуляризмом, 
більшість людей не уявляють, 

скільки переконливих доказів до-
слівної точності біблійних записів 
існує. Згадаймо лише про експона-
ти, знайдені під час розкопок ас-
сирійських королівських палаців.

Приблизно з 880 р до Р. Х. Ассирій-
ська імперія почала своє формуван-
ня явно, що принесло розбій і тира-
нію, які тривали три тисячоліття. Вона 
поглинула багато інших царств. Ряд 
ассирійських царів окупували або 
ставили під загрозу окупації біблійні 
території Ізраїлю і Юдеї, підпорядко-
вуючи їх собі й обкладаючи даниною.

Роки такої взаємодії, звичай-
но ж, спричинилися до згадки різ-
них битв і імен в Біблії та ассирій-
ських літописах і пам’ятках. Наведені 
нижче приклади дають незалеж-
не підтвердження історичної прав-
дивості біблійним оповіданням.

Цікавий і значимий артефакт – 
ассирійський пам’ятник, в якому зга-
дані імена двох царів, що посіда-
ють чільне місце в Старому Запові-
ті. В музеї три такі пам’ятники стоять 
поруч, і один з них – пам’ятник Аш-
шурнацірапалу II (883-859 до Р. Х.).

Цей ассирійський цар почав по-
літику експансії й будівництва імпе-
рії. Він винайшов нові методи обло-
ги під час ассирійської війни, напри-
клад, використання земляних валів і 
таранів, підтримуваних рогаточними 
загонами і лучниками. 

Ще на виставці представлений 
пам’ятник піщаного кольору, який ві-
діграє важливу роль в біблійній істо-
рії. Він відомий як стела Салманасара 
III (також званий монолітом з Карху).

Салманасар III правив Ассирією 
в 859-824 рр. до Р. Х. На стелі зобра-
жено, як він вітає своїх богів, симво-
лічно намальованих на маленьких 
картинках над його рукою. Письме-
на розташовані навколо зображен-
ня короля, а також на задній частині 
пам’ятника. Текст описує перші шість 
військових кампаній Салманасара, 
включаючи згадку Ахава (царя Ізра-
їлю) і Венадада I (царя Сирії). У тексті, 

написаному в 853 р до Р. Х. , розпові-
дається, як він просувався на захід, 
погрожуючи багатьом царствам, але 
Ірулені, цар Хаматів, організував по-
тужну оборону за підтримки 12 ца-
рів, серед яких були Ахав і Венадад. 
Ці двоє провели більшу частину сво-
го часу в війні один з одним, але під 
час трирічного миру (про який згаду-
ється в 1 Царів 22:1) вони об’єднали 
свої сили біля Хаматів, щоб протисто-
яти Салманасару. (Ці події відбували-
ся під час служіння пророка Єлисея). 
Битва відбулася в Каркаре (також пи-
шеться як Куаркуар) поблизу Хаматів.

На своїй стелі Салманасар пише 
такі слова:  «Я підійшов до Каркаре. Я 
знищив, зруйнував і пов’язав каркар, 
його королівську резиденцію. Він взяв 
з собою на допомогу 1200 колісниць, 
1200 кавалеристів, 20 000 піхотинців, 
що належать Хададезеру з Дамаска… 
2 000 колісниць, 10 000 піхотинців, 
що належать Ахаву, ізраїльтянину… »

У тексті розповідається, що вся 
армія союзників мала 50 000 піхо-
тинців, 14 000 одиниць кавалерії і 
майже 4 000 колісниць. Салманасар 
хвалився, що він здобув таку велику 
перемогу, аж річки були забиті тру-
пами, а долини заповнилися кров’ю.

Однак стародавні близькосхідні 
царі перебільшували свої подвиги 
і претендували на перемогу у всіх 
боях. Ця битва насправді була стра-
тегічною поразкою, тому що його на-
ступ було ефективно зупинено і він не 
заволодів територією свого ворога.

У Біблії також немає згадок, що 
Ахав або Венадад зазнали воєн-
ної поразки таких масштабів. Неза-
баром після цієї події Ахав пішов у 
наступ проти Венадада і загинув на 
полі битви (1 Цар 22:34-35).

Хоча битва при Каркарі не опи-
сана в Біблії, такі написи, як цей, під-
тверджують, що особи, згадані в Бі-
блії, були реальними історичними 
постатями. І цей пам’ятник – типо-
вий серед безлічі тих, що знайдені 
при розкопках. Вони підтверджують, 
що біблійні персонажі жили в той час 
і в тих місцях, які вказані в Біблії.

Нова книга аналітичного центру Civitas закликає уря-
ди Великобританії та Шотландії запровадити морато-
рій на всі плани реформування законів про визнання 
статі, бо трансгендерна ідеологія має руйнівний вплив.

Д
жоні Вільямс, колишня директри-
са Центру вивчення вищої осві-
ти Університету Кенту, стверджує, 

що трансгендерна ідеологія руйнує 
суспільство. На її думку, державні 

установи були зачаровані «ідео-
логією трансгендерства», яка не в 
змозі захищати за статевою озна-
кою і не захищає дітей у суспільстві.

Вона висловлює занепокоєння 

щодо свободи слова та обмежень, на-
кладених на критичне обговорення «в 
ім’я запобігання правопорушенню».

«Менш ніж за два десятиліття 
«трансгендер» перейшов від терміну, 
який представляє людей та мало вико-
ристовуваний поза спеціалізованими 
спільнотами, до позначення потужної 
політичної ідеології, що сприяє знач-
ним соціальним змінам», – пише вона.

Гендерна ідеологія входить до бри-
танських шкіл і стає обов’язковою. 
Президент Польщі Анджей Дуда наз-
вав ЛГБТ-рух «ще більш руйнівною 
для людини ідеологією», ніж комунізм.

У своїй книзі Вільямс говорить, 
що жодна дитина не повинна до-
пускати «соціальний перехід» у шко-
лі без дозволу батьків. Вона також 
критично ставиться до призначення 

блокаторів статевої зрілості та пере-

хресних статевих гормонів тим, хто 

не досяг 18 років, кажучи, що це по-

трібно негайно забороняти.

Міністр з питань рівності Ліз Трусс 
нещодавно заявила, що дітей  необ-

хідно «захищати» від незворотного 

медичного перехідного лікування.
christiantoday.com.
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БОГ ДАЄ ЧАСБОГ ДАЄ ЧАС

ЖИТТЯ В 
ПЕРЕДПОКОЇВОРОЖІННЯ: КОГО ЗАПРОШУЄМО У СВОЮ ДУШУ?ВОРОЖІННЯ: КОГО ЗАПРОШУЄМО У СВОЮ ДУШУ?

«А знищення грішників та винуватців відбудеться разом, і ті, що 
покинули Господа, будуть понищені» (Іс. 1:28).
Є чимало людей, в серце яких ніколи не проникало світло Єван-

гелія. Вони так і прожили все життя у темряві. І, вмираючи, з тем-
ряви перейшли у вічну темряву і погибель. Попереду в них суд Бо-
жий, а потім – вічні муки в пеклі разом із дияволом.
Але є ті, хто одного разу впустив світло у своє серце, радів спа-

сінню, почав йти за Господом, але з різних мотивів відпав. Причин 
цього чимало, як і причин смерти. Найпоширеніша – це  гріх.

Н
аписано: «Не кидаймо збору свого, як то 
звичай у деяких, але заохочуймося, і тим 
більше, скільки більше ви бачите, що збли-

жається день той. Бо як ми грішимо самовіль-
но, одержавши пізнання правди, то вже за грі-
хи не знаходиться жертви, а страшливе якесь 
сподівання суду та гнів палючий, що має по-
жерти противників. Страшна річ упасти в руки 
Бога Живого!» (Євр. 10:25-27, 31). 

Замислимося: у кожній церкві є список від-
лучених або тих, хто близький до відлучення. 
Коли колишній атеїст Борис Гальперін, люди-
на, що понад 30 років свого життя провела 
на ниві боротьби з Богом, стояв перед цер-
квою напередодні хрещення, він сказав, що 
йому особливо боляче за людей, яких він від-
вернув од віри в Бога. На його совісті близь-
ко 100 осіб, яких він переконав залишити Го-
спода. Доля їх незавидна. 

Одна вірна християнка розповідала про 
життя свого прадіда Григорія Івановича Фа-
тєєва. Його історія та історія його сім’ї схожа 
на історію багатьох сімей, які пережили па-
діння царського режиму в Росії, а потім, піс-
ля перемоги нового ладу, на собі відчули всі 
жахіття сталінського режиму. 

Відбувалося це не в Україні, але тоді це була 
одна країна й у всіх була одна, спільна тра-
гедія. Сценарій розкуркулювання заможних 
людей був однаковий. «Куркулями» називали 
всіх працелюбних селян, хто умів господарю-
вати й користувався результатами своє праці. 
Григорій Іванович Фатєєв  був працелюбною і 
підприємливою людиною. Мав ділянку землі, 
пекарню і свою крамницю. Своє поле пере-
творив на доглянутий сад і продавав вироще-
ну садовину. Усі в сім’ї – дружина-християнка, 
троє синів і дві доньки – були працелюбні й 
допомагали господарювати. Старший син Ан-
дрій був глибоко віруючою людиною. В їхньо-
му будинку відбувалися богослужіння. 

Григорій Іванович, маючи матеріальний 
статок, був до нього вельми прив’язаний і не 
прихильний до благодійности. А ось дружина 
його здобула славу доброчинної людини. Тай-
кома від чоловіка щовечора у кінці саду вона 
збирала дітей-сиріт і годувала їх. 

І ось містом поширилися чутки, що пред-
ставники нової влади забирають у замож-
них людей все майно: продукти, закрутки на 
зиму, свійських тварин – абсолютно все. Ді-
тей забирали до дитячих притулків, а батьків 

оголошували ворогами народу й відправля-
ли до Сибіру, вкидали до в’язниць. 

Почувши про розкуркулення, Григорій Іва-
нович вирішив уникнути майбутньої біди. Пі-
шов до влади й добровільно здав пекарню 
та крамницю державі, щоб уникнути загаль-
ної участи. Йому запропонували вступити до 
більшовицької партії, що він і зробив, погодив-
шись залишити віру в Бога. Отримав червону 
книжечку – партквиток, передплатив партій-
ні газети, і намагався прилаштуватися до но-
вих умов антилюдяної системи. 

Місто захопила хвиля розкуркулення. Деда-
лі більше людей виявлялося ворогами наро-
ду. Дружина сумувала, молилася й була дуже 
пригнічена, коли відпалий від віри чоловік 
виривав сторінки з Біблії і використовував їх 
замість туалетного паперу. Намагалась умов-
ляти, але він сміявся й говорив, що від газет 
йому більше пожитку, ніж від застарілої Біблії. 

Дружина гірко плакала, та на нього це не 
впливало. Він став черствим, нечуйним, як і 
всі безбожники. Здавалося, сумління назавж-
ди покинуло його. Діти, підростаючи, утворили 
власні сім’ї й прагнули виїхати якомога далі 
від самозакоханого й гордого батька, в якого 
не залишилося й сліду совісти.

Старший син проповідував Євангеліє, мав 
богобоязну слухняну дружину й п’ятьох малих 
дітей. За проповідь Божого Слова його зааре-
штували й заслали до Сибіру. Не витримав-
ши тортур, він помер, а сім’я отримала казен-
ну відписку – похоронку. 

Дружина Григорія Івановича щовечора 
молилася за чоловіка, за дітей. Коли їй мину-
ло 70 років, вночі, уві сні, Господь покликав 
її. Коли вранці прийшли доньки, то побачи-
ли спокій на обличчі матері й зрозуміли, що 
вона не спить, а в мирі перейшла до Господа.

З Григорієм Івановичем залишився жити 
онук із сім’єю. Дожив старий до 102 років. І які 

незрадливі слова пророка: «Чи Я маю вподо-
бання в смерті несправедливого, говорить Го-
сподь Бог, чи ж не в тому, щоб він повернувся 
з доріг своїх та й жив?» (Єз. 18:23).

А згадайте, як важко було Асафу зрозумі-
ти раювання нечестивих: «Надармо очистив 
я серце своє, і в невинності вимив руки свої, і 
ввесь день я побитий, і щоранку покараний… 
Коли б я сказав: Буду так говорить, як вони, 
то спроневірився б я поколінню синів Твоїх. І 
роздумував я, щоб пізнати оте, та трудне воно 
в очах моїх, аж прийшов я в Божу святиню, і 
кінець їхній побачив» (Пс. 72:13-17). Бог по-
казав Асафу їхній кінець.

«Людям призначено вмерти один раз, по-
тім же суд» (Євр. 9:27). Настав час і для Гри-
горія Івановича. Але як він умирав! Увесь дім 
здригався від його криків. Три доби він бе-
зупинно кричав: «Тримайте мене! Я падаю 
у прірву! Попереду прірва! Увімкніть світло, 
там темрява, мені темно, мені страшно!». Три 
доби в домі не вимикали світло ні вдень ні 
вночі. Три доби він кричав, але так і не пока-
явся, так і не навернувся.

Інший чоловік, дружина якого залишилася 
хорошою християнкою, у ті важкі безбожні часи 
написав зречення, яке опублікували в одній із 
запорізьких газет. Він почав випивати, курити. 
На пенсії захворів на рак, присмирнішав. А за 
два тижні до смерти покаявся і так змінився, 
що стало зрозуміло: Господь йому простив.

У Бориса Йосиповича Гальперіна одного 
разу запитали: «Яка доля тих людей, яких ви 
відірвали від віри в Бога?». «Жодної щасли-
вої долі! – сказав він і заплакав. – Зі 100 осіб 
понад 20 закінчили життя самогубством, ба-
гато пропало за чаркою, майже в усіх розва-
лилися сім’ї…» 

У відпалих не може бути щасливої долі. Але 
Добрий Бог дає їм час для покаяння.

slovoproslovo.info.

Чому люди так хочуть заглянути 
в майбутнє? Чи можемо ми щось 
змінити, дізнавшись наперед? Чи 
Бог хотів би, щоб ми зверталися 
до астролога за порадою? І вза-
галі, чи бажає Бог відкрити нам 
наше майбутнє? Чи допомагає 
Бог «добрим» чаклунам?

К
орені ворожінь та всякої магії – в язич-
ництві. Люди бажають знати майбутнє, бо: 
«Це – цікаво», або: «Мені страшно», «Про-

сто хочеться в щось вірити» тощо. Ворожіння, 
магія проникли сьогодні в усі сфери суспіль-
ства: дехто носить амулети та талісмани, деякі 
купують періодику тільки для того, щоб прочи-
тати гороскоп на сьогодні. Це – хороший бізнес! 

Те саме – й на телебаченні. Там ворожки мо-
жуть розповісти про вашу долю! Для цього до-
статньо зателефонувати за вказаним телефоном. 

Раніше такими послугами користувалися люди, 
які хворіли на маніакальні фобії, але сьогодні во-
рожіння і гороскопи стають нормою життя. Клі-
єнти ворожок і не замислюються про наслідки. 
Деякі навіть свої шлюби довіряють ворожкам.

Ворожка не має повної інформації про ваше 
життя. Вона – вгадує, дивлячись на ваш вік, на-
стрій, одяг тощо. А раптом те, що вона скаже, – 
неправда, а ви їй повірите? Що тоді станеться?

Наприклад, ви можете захворіти, бо надасте 
занадто великого значення її словам про май-
бутню хворобу. З вами дійсно може трапитися 
те, що ворожка передбачила. Але не тому, що 
«така ваша доля». Це вплив навіювання. Кож-
на спроба ворожби – це процес контакту, спіл-
кування із представниками потойбічного світу 
на чолі з дияволом.

Ось що говорить про нього Біблія: «Він був 
душогуб споконвіку, і в правді не встояв, бо 
правди нема в нім. Як говорить неправду, то 
говорить зо свого, бо він неправдомовець і 
батько неправді» (Івана 8:44). 

Але чому це «працює», чому часто збува-
ється те, що наворожили? Таке питання може 
виникати в людей, які своє уявлення про сата-
ну сформували на основі казкових кумедних і 
часто безпорадних рогатих чортиків. Насправ-
ді демони – це злі істоти, значно розумніші та 
могутніші за людей. 

Вони досконало знають наше минуле, а тому 
можуть робити прогнози на майбутнє. А той факт, 
що інколи ворожба збувається, – це також об-
ман сатани. Обман не в тому, що інформація, 
отримана таким шляхом, завжди неправдива, 
а в тому, що ця інформація отримана не без-
платно. За отриману інформацію ви розпла-
чуєтеся дорогою ціною. Відрікшись від Ісуса 

та вступивши в контакт із сатаною, ви втрача-
єте Божий захист та дозволяєте демонам взя-
ти владу над вашим життям.

І будьте впевнені, що вони не будуть діяти 
у ваших інтересах! Згадайте, що Біблія пише 
про те, як диявол поводиться із підвладними 
йому людьми: «І почасту кидав він [сатана] ним 
[біснуватим хлопцем] і в огонь, і до води, щоб 
його погубити» (Марка 9:22).

Сьогодні сатана використовує значно екстра-
вагантніші методи, але його ціль не змінилася. 

Ворожка пояснює, що під час ворожіння 
нею володіє невидима сила. Коли на неї «схо-
дить дух», вона змушена говорити речі, про які 
інколи сама нічого не знає. Після сеансу вона 
знову стає нормальною.

Питання: хто за цим стоїть? 
У 2006 р. я читав біблійні лекції в Донецьку. 

Після одного виступу до мене підійшла жінка, 
яка розповіла про свій зв’язок з «космічним 
світом» і про те, як вона отримує звідти необ-
хідну інформацію. Я відповів, що існують лише 
два джерела надприродних знань: Бог або Його 
противник – сатана.

Коли я почав жінці розповідати про Ісуса 
Христа, вона закричала, вимагаючи, щоб я при-
пинив говорити, тому що «закривається вікно», 
з якого вона дотепер отримувала інформацію.

У Біблії можна знайти багато прикладів, як Бог за-
бороняв Своєму народові звертатися до ворожок.

«Нехай не знайдеться між тобою такий, хто 
переводить свого сина чи дочку свою через во-
гонь, хто ворожить ворожбу, хто ворожить по 
хмарах, і хто ворожить по птахах, і хто чарів-
ник, і хто чорнокнижник, і хто викликає духа 
померлого та духа віщого і хто питає помер-
лих. Бо гидота для Господа кожен, хто чинить 
таке…» (Повт. Закону 18:10-12). 

«А коли вам скажуть: «Запитайте духів по-
мерлих та чародіїв, що цвірінькають та мурка-
ють», то відповісте: «Чи ж народ не звертається 
до свого Бога? За живих питатися мертвих?». До 
Закону й свідоцтва! Як вони не так кажуть, як 
це, то немає для них зорі ранньої!» (Іс. 8:19-20).

У Діях святих апостолів мова йде про жінку, 
яка мала дар пророцтва: «І сталось, як ми йшли 
на молитву, то нас перестріла служниця одна, 
що мала віщунського духа, яка ворожбицтвом 
давала великий прибуток панам своїм. Вона 
йшла слідком за Павлом та за нами, і крича-
ла, говорячи: «Оці люди – це раби Всевишньо-
го Бога, що нам провіщають дорогу спасіння!». 
І багато днів вона це робила. І обуривсь Пав-
ло, і, обернувшись, промовив до духа: «У Ім’я 
Ісуса Христа велю я тобі – вийди з неї!». І того 
часу він вийшов» (Дії 16:16-18).

Цар Саул в тяжкий період життя також звер-
нувся до ворожки, що остаточно знищило його 
відносини з Богом.

Висновок напрошується сам: люди, звертаю-
чись до ворожок, стають клієнтами темних сил. 
Ворог Божий має про нас деяку інформацію і 
його слуги готові надати нам послуги, за які до-
ведеться заплатити свободою та здоров’ям. Та 
найголовніше – втратою зв’язку з Богом-Творцем.

Слово Боже говорить, що Господь знає кожну 
людину, і доля наша – в Його руках, а не в руках 
ворожки. «Господи, – випробував Ти мене та й 
пізнав…  Дорогу мою та лежання моє виміряєш 
і Ти всі путі мої знаєш, – бо ще слова нема на 
моїм язиці, а вже, Господи, знаєш те все! Ото-
чив Ти мене ззаду й спереду, і руку Свою надо 
мною поклав… Бо Ти вчинив нирки мої, Ти вит-
кав мене в утробі матері моєї… Мого зародка 
бачили очі Твої, і до книги Твоєї записані всі 
мої члени та дні, що в них були вчинені, коли 
жодного з них не було…» (Пс. 138). 

Наше життя – у руках Творця. То чи не краще 
довіритись Богу? Бог знає усе наше життя – від 
початку до кінця, Він знає, що для нас краще. 
Він турбується про птахів небесних, про кож-
ну травинку, і тим більше Він пам’ятає про вас, 
навіть коли ви про Нього зовсім не думаєте.

І найкраще, що можна зробити в житті, – це 
довірити свою долю люблячому Богу! Буває, що 
Господь проводить нас через випробування та 
труднощі, але це для нашого ж добра. Долаю-
чи труднощі, ми звільняємось і очищаємось від 
поганого та непотрібного.

Не спішіть наперед дізнатися про майбут-
нє! З цікавості чи зі страху. Не думаю, що ці 
знання нам потрібні. Не станемо ми щасливі-
ші, якщо дізнаємось про свої майбутні хворо-
би і проблеми. Краще довіритися обіцянці Бо-
жій: «Не журіться про життя своє – що буде-
те їсти та що будете пити, ні про тіло своє, – у 
що зодягнетесь. Чи ж не більше від їжі життя, 
а від одягу – тіло? Погляньте на птахів небес-
них, що не сіють не жнуть, не збирають у клу-
ні, та проте ваш Небесний  Отець їх годує. Чи 
ж ви не багато вартніші за них?» (Мт. 6:25-26).

Павло ХІМІНЕЦЬ.

Один відомий актор розпо-
відав, як на зорі своєї слави 
поїхав на перші закордонні 
гастролі.
Готель. Нічний портьє про-

стягає ключ від номера. Він 
піднімається, відкриває. Кім-
натка крихітна: ліжко, шафа, 
ванна. Але акторові здаєть-
ся, що все прекрасно: вчо-
рашній студент, він ще не 
почувається зіркою.
Речей у нього мало. Тому 

все добре. Одне погано: ві-
кон немає. Ну, але це нічого.

Г
астролі тривали тиждень. Весь тиж-
день він йшов рано і повертався пі-
зно. Щоразу персонал готелю дивив-

ся на нього з цікавістю.
У день виїзду він покликав в номер 

портьє і покоївку – щоб вони прийняли 
номер, перевірили, що він нічого не вкрав. 
А далі сталося неймовірне: портьє відкрив 
дверцята шафи і… увійшов досередини. 

Виявилося, що весь тиждень актор 
прожив в передпокої величезного люк-
сового номера з панорамними вікнами. І 
не знав! Йому і на гадку не спало, що він 
гідний чогось більшого, ніж передпокій.

Він спав на вузькій канапі, призначеній 
для перевзування, а два свої светри навіть 
не вішав в шафу. Навіщо? Вони ж не мнуться.

Актор сів і засміявся. А потім за-
плакав. Він шкодував за втраченою 
можливістю жити з комфортом і смі-
явся над своїми очікуваннями. Він 
не знав, що заслуговує на більше.

Скільки з нас живе в передпокої жит-
тя і навіть не підозрює, що поруч, ось тут, 
за дверцятами – цілий світ, ціла Нарнія, 
величезні панорамні вікна. 

Ми не шукаємо або не відкри-
ваємо дверцята, ми заздалегідь за-
доволені тим, що є. Ми не гребемо, 
ми чекаємо, коли нас приб’є до бе-
рега, щоб сказати: о, я туди й хотів!

А точно туди? Ми не знаємо, чого хоче-
мо насправді. І не пробуємо шукати. Пасив-
но пливемо, приймаючи подарунки долі.

Але ж можна гребти до мрії, можна 
надувати вітрила і ловити попутний ві-
тер. Можна, будучи вдячними за те, що 
є, шукати своє «ще».

О. САВЕЛЬЄВА.
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ЖИТТЯ, ПОСВЯЧЕНЕ БОГУЖИТТЯ, ПОСВЯЧЕНЕ БОГУ

ЩО БАЧИШ ТИ?ЩО БАЧИШ ТИ?

«Ідіть по цілому світу та всьому створінню Євангеліє проповідуй-
те» (Марка 16:15), – заповідав Ісус Христос учням. Щоб виконати 
доручення Ісуса, іноді доводиться покинути звичні місця, пожер-
твувати комфортом та поїхати далеко за межі рідного дому.
Яка вона, праця на чужині? Як розповісти про Христа племенам, 

закоренілим в шаманських обрядах?
«Життя, посвячене Богу», – такими словами своє служіння харак-

теризує Анатолій Борисовець, єпископ, пастор, директор дитячого 
будинку, служитель, місіонер в Аргентині.
Розмову з ним пропонуємо вашій увазі.

 – З чого починалося ваше служіння?
– З проповіді Євангелія. Бог дав гаряче ба-

жання звіщати Добру Новину, а це змушува-
ло шукати можливості. Коли утворилася місія 
«Добрий Самарянин», я приходив сюди по ду-
ховну літературу. Згодом мене запросили пра-
цювати в місію у відділ тюремного братства, 
який через кілька місяців я й очолив. Дове-
лося дуже багато працювати, їздити по міс-
цях позбавлення волі: за шість років служін-
ня ми завезли в тюрми близько двох мільйо-
нів примірників різної духовної літератури і 
більше 500 тисяч Нових Заповітів. Потім ми 
мали служіння в Палаці молоді в м. Рівному, 
але незабаром його заборонили. Тоді вини-
кла думка організувати нову церкву – на мі-
крорайоні Ювілейному.

На базі Палацу культури «Хімік» моя сім’я 
та сім’я Сергія Ільницького у 1995 році поча-
ли служіння за підтримки місії «Добрий Сама-
рянин». Так виникла церква Божого спасіння. 

Ми проводили недільні зібрання вранці 
і ввечері, молодіжні зібрання, щовівторка – 
євангелізації, а ще мали розбір Слова Божого 
по маленьких групках людей. Особливо бла-
гословенним було так зване сімейне служін-
ня. Церква росла і за два роки більше як 200 
людей прийняли водне хрещення.

– А як ви зрозуміли, що Бог кличе вас до 
праці за кордоном? Чи легко було покинути 

служіння на рідній землі?
– Ми емігрували до Аргентини в 1997 році. Я 

до кінця не розумів, чому їду саме туди, і май-
же рік щодня задавав Богу те саме питання: 
«Чому я тут?». Але одного дня Бог явно про-
мовив до мого серця: «Це місце, куди Я тебе 
послав, щоб ти розпочав там служіння». 

Після двох років життя в Аргентині ми по-
чали допомагати дитячому будинку, започат-
кували радіопрограму українською мовою 
з коротким коментарем іспанською. Хоча з 
мовою були проблеми, було дуже важко, але 
Бог давав сил. 

Сьогодні це служіння розширило свої межі, 
ми відкрили церкву, яку теж назвали церквою 
Божого спасіння. 

– Але чому саме Аргентина?
– Бог так повів. Навіть тоді, коли мені про-

понували переїхати до США і розпочати там 
пасторське служіння, я розумів, що Аргентина 
– це те місце, де мене хоче бачити Бог. 

У 2003 році ми поїхали на північ країни, у 
провінцію Формоса. Там люди живуть у дуже 
складних умовах. Населення переважно інді-
анське, живуть племенами у лісі, у примітив-
них наметах, дуже багато бездомних дітей. У 
2007 році ми почали будівництво дитячого бу-
динку, яке завершили через три роки. Сьогод-
ні в цьому будинку перебувають 22 дітей-си-
ріт різного віку.

У провінції Формоса відкрили дві церкви, 
одна з яких діє на базі дитячого будинку. Збу-
довано також дім молитви у 2016 році. Церква 
налічує 30 членів, молоді теж приблизно 30 
осіб, недільну школу відвідує близько 80 дітей.

–  «Не говори людині про Бога, поки не 
скажеш Богу про цю людину». Ці слова 

вказують на один з важливих етапів 
підготовки до місіонерської праці – молитву. 

Як ви готувалися до поїздки в Аргентину?
–  Передусім молитовно. Розумію, що перш 

ніж щось зробити, треба розповісти про це 
Богові. Лише тоді буде успіх. Бог дає бажан-
ня молитися за якусь справу, а потім допома-
гає цю справу здійснити.

– Що було найскладніше для вас? Як 
сприйняло вас місцеве населення?

– Бувало по-різному. Найскладніше – не-
знання мови. Потрібно було вивчити мову, 
ознайомитися з культурою. Але то був Божий 
план, тому що церква, яку ми започаткували, 
за три роки зросла більш як на 100 членів.

– Чи відчували якісь побутові труднощі?
–  Безперечно. Життя в Аргентині інше, ніж в 

Україні. Але ностальгії в нас не було. Ми завж-
ди і за все дякували Богу.
– Місіонер, який вирішує їхати в іншу країну, 

повинен пройти процес інкультурації, 
тобто входження в іншу культуру. Культура 

Аргентини суттєво відрізняється від 
культури України. Назвіть основні відмінні і 

схожі риси.
– Люди в Аргентині, як і ми, українці, патрі-

оти своєї держави – у цьому є схожість. Люди 
дуже привітні, стараються допомогти. Хоча є і 
негативні сторони. 

В Україні люди більш гостинні. Аргентин-
ці не такі: вони завжди приймуть на служін-
ні, а от щодо гостин вдома – це вкрай рідко.

У Буенос-Айресі, де ми живемо, дуже багато 
емігрантів: німці, італійці, французи, українці, 
і кожен представляє частинку своєї культури. 
А на півночі, де ми служимо і загалом підтри-
муємо 44 церкви, живуть індіанці, у них своя 
культура, свої звичаї і традиції, яких вони не-
ухильно дотримуються. Культура цих племен 
тісно пов’язана з шаманськими обрядами, 
тому працювати в такому середовищі нелегко.

– Які релігії поширені в Аргентині?
– Католицизм – близько 75%, майже 30% – 

католики-практики, 7-8% – протестанти, реш-
та – мусульмани, юдеї. Офіційно зареєстрова-
на сатанинська церква.

– Як проходять служіння у вашій церкві? Чи 
відрізняються вони від українських? Який 

відбиток накладає культура?
– Кожна церква має свій хід і стиль слу-

жіння. Ми ставимо в основу Слово Боже і ста-
раємося, щоб люди йшли не за людьми, а за 

Ісусом. Доводилося відвідувати такі церкви, 
які у служінні поєднують шаманство і христи-
янство. Ми мали з ними непрості бесіди, але 
вони важко йдуть на контакт.

– Розкажіть про свою сім’ю.
– Наша сім’я місіонерська. Коли ми будува-

ли дитячий будинок, син практично до одру-
ження працював з нами на волонтерських за-
садах в багатьох напрямках, дочка так само 
працює на місії в дитячому будинку. Якщо лю-
дина покладається на Бога – Він не залишає. 
Ми служимо Господу, підтримуємо один од-
ного і маємо благословення.

– В одному псалмі співається: «Земная 
долина – висоти, низини». Як ви боролися з 
низинами у житті, перебуваючи так далеко 

від дому та духовних наставників?
– З Божою підтримкою. Коли в молитві при-

ходиш до Бога, Він чудовим чином дає відпо-
віді. Навіть тоді, коли не знаєш, як вирішити 
те чи інше питання і ситуація здається безви-
хідною, – треба йти до Бога. Було багато мо-
ментів, коли Бог говорив до мене через Своє 
Слово і давав необхідне рішення.
– Якби ваше служіння можна було вмістити 

в одну історію, яка це була б історія?
– Я б назвав її «Життя, посвячене Богу». 

Як сказано в Євангелії: «Ми  нікчемні раби, 
бо зробили лиш те, що повинні зробити були» 
(Луки 17:10).

Багато різних історій пережито, але розка-
жу випадок, який трапився в одному індіан-
ському поселенні. Коли ми проводили зібрання 
невеличкою групою з 20 осіб, до нас підійшла 
одна жіночка і каже: «Пасторе, я хочу, щоб ви 
помолились за мого сина». 

Я згодився, і коли ми йшли з того місця, де 
проводили зібрання (це не був дім молитви, а 
просто накриття і колоди, на яких сиділи люди), 
я запитав: «А що з вашим сином?». «Він неві-
руючий, сварить, б’є мене», – відповіла вона. 

Коли ми підійшли до їхнього дому, вийшов 
юнак, подивився на мене і каже: «Що вам тут 
треба?». «Мама просить, щоб ми за тебе помо-
лилися. У тебе є бажання помолитися?», – за-
питав я. Трохи подумавши, він відповів: «Так». 

Коли ми звершили молитву, Бог дав йому 
перемогу, звільнив від всякої залежності, і він 
став активно служити Господу, співав, єванге-
лізував інші індійські племена. 

Через два роки після навернення до Бога він 
загинув від удару блискавки. Але його мама і ми 
всі радіємо, що він встиг примиритися з Господом.

– Який вірш з Біблії ваш улюблений?
–  «Ми безумні Христа ради» (1 Кор. 4:10).

Спілкувалася Олена ХОМІНА

Найважливішу роль в нашому світосприйнятті віді-
грає зір. Кажуть, очі – це дзеркало душі. І справді, очі 
значною мірою показують, якою є людина: доброю чи 
злою, теплою чи колючою, лагідною чи нестерпною…
Завдяки зору відбувається формування внутрішньо-

го світу. Слово Боже говорить: «Око – то світильник 
для тіла. Тож як око твоє буде здорове, то й усе тіло 
твоє буде світле. А коли б твоє око лихе було, то й 
усе тіло твоє буде темне» (Мт. 6:22).  

П
ершим людям, Адаму та Єві, Бог 
заборонив їсти з дерева пізнан-
ня добра та зла. Проте зі спо-

кусливими словами підійшов «змій 
до жінки: «Умерти – не вмрете! Бо 
відає Бог, що дня того, коли будете 
з нього ви їсти, ваші очі розкриють-
ся, і станете ви, немов Боги, знаючи 
добро й зло. І взяла з його плоду та 
й з’їла, і разом дала теж чоловікові 
своєму, і він з’їв. І розкрилися очі в 
обох них, і пізнали, що нагі вони. І 
зшили вони фігові листя, і зробили 
опаски собі» (Бут. 3:4-7). 

Так людина вперше пізнала зло 
і, як наслідок, втратила можливість 
бачити Бога так, як раніше. Щоб по-
вернутися в початкове становище, 
слід шукати лиця Божого, дивитися 
на Нього, щоб знову ставати подіб-
ним до Нього. 

Апостол Павло про цей духовний 

процес пише: «Ми ж відкритим об-
личчям дивимся на славу Божу і пе-
реображуємся в той же образ від сла-
ви в славу…» (2 Кор. 3:18). Людина 
змінюється під час безпосередньо-
го споглядання слави Божої, перебу-
ваючи в Його присутності.

Інший апостол пише: «І Слово ста-
лося тілом, і перебувало між нами, 
повне благодаті та правди, і ми ба-
чили славу Його…» (Ів. 1:14). І що це 
дало? Можливість вести праведне 
життя, адже «усякий, хто грішить, не 
бачив Його і не пізнав Його» (Ів. 3:6).

Давида захоплювала краса Го-
сподня, і своє заповітне бажання він 
висловив так: «Одного прошу я від 
Господа, буду жадати того, щоб я міг 
пробувати в Господньому домі по всі 
дні свого життя, щоб я міг оглядати 
Господню приємність…» (Пс. 26:4).

Від гостроти зору залежить, 

наскільки нам вдається сприймати 
видимий світ. Можливість бачити Бога 
розкривається за умови  внутрішньої 
чистоти: «Блаженні чисті серцем, бо 
вони будуть бачити Бога» (Мт. 5:8).

Пророк Ісая багатьом людям вка-
зував на їхні провини, через що горе 
їм. Але лише коли йому по-особли-
вому відкрилася слава Бога, він по-
бачив себе і промовив: «Горе мені, 
бо я занапащений» (Іс. 6:5). 

Людина може реально зрозуміти, 
яка вона, лише тоді, коли перебуває 
в присутності Господа та осяяна Його 
славою і світлом Слова. Те, на що вона 
дивиться, відіграє вирішальну роль 
в її самоаналізі та самооцінці, у по-
доланні життєвих трудностей та не-
гараздів, стихій світу цього. 

Коли апостол Петро спрямував 
свій зір на Ісуса Христа, Який ішов 
по воді, то й сам зміг робити це всу-
переч законам природи. Та як тіль-
ки він перевів погляд, його накри-
ла відразу хвиля страху та сумнівів, 
і він почав потопати. 

У словах Ісуса Христа: «Я те гово-
рю, що Я бачив в Отця, та й ви роби-
те те, що ви бачили в батька свого» 
(Ів. 8:38) розкрито істину про пря-
му залежність між ділами людини 
та тим,  на що вона дивиться або за 
ким спостерігає.

«Мав я Господа завсіди перед 

очима своїми» (Дії 2:25), – сказано 
в пророчім слові Давида про Ісу-
са Христа, Який ніколи не відводив 
Свого погляду від Отця.

Дуже часто ми відвертаємо зір від 
картин, які вражають нас своєю зух-
валістю, цинізмом та жорстокістю, не-
рідко закриваємо очі, коли зустріча-
ємось із трагічними моментами, від-
водимо погляд від того, що викликає 
огиду… Це цілком нормальна реакція 
людини на вплив довкілля. 

Проте ця реакція буває різною. 
Сприйняття тих чи інших речей, по-
дій та моментів залежить насампе-
ред від того, хто впливає на наш сві-
тогляд, чиїми очима ми дивимось на 
світ. Дехто із задоволенням перегля-
дає кінофільми із сюжетами насил-
ля, знущань, пролиття крові, розпу-
сти… Для інших людей взагалі не-
мислимо дивитися на такі картини.

Бог «врятував праведного Лота, 
змученого поводженням розпусних 
людей, – бо цей праведник, живши між 
ними, день у день мучив свою пра-
ведну душу, бачачи й чуючи вчинки 
безбожні…» (2 Петр. 2:7-8). Лот жив 
серед жорстоких та розпусних лю-
дей. Здавалося, яке тобі діло до них. 
Праведник, який знає Бога та догод-
жає Йому, повинен бути спокійним і 
задоволеним. Проте щось йому по-
стійно надокучає, виснажує та тер-
зає його душу: він бачить і чує бруд 
Содому і Гомори.

Одного разу «встав Давид із ложа 
свого, і проходжувався по даху цар-
ського дому. І побачив він із даху 

жінку, що купалася. А та жінка була 
дуже вродливою» (2 Сам. 11:2). Ніби 
нічого поганого. Цар помітив врод-
ливу жінку. Але це далеко не все. Він 
уважно вдивляється у форми її тіла, 
розпалюючи заборонені бажання, які 
переросли в хіть та призвели до ці-
лої низки гріхів. Давид змінився че-
рез те, що не справився зі своїм по-
глядом та вчасно не відвернув його.

Для того, щоб був правильно сфор-
мований наш внутрішній світ, Божа 
мудрість закликає: «… прислухуйся 
до моїх слів, до речей моїх ухо своє 
нахили! Нехай не відійдуть вони від 
очей твоїх, бережи їх в середині сер-
ця свого!» (Пр. 4:20-21).

Християнин повинен переймати 
від Бога Його бажання, почуття та по-
гляди. Слова книги пророка Авакума: 
«Твої очі занадто пречисті, щоб міг Ти 
дивитись на зло, і на насильство ди-
витись не можеш» (1:13) розкрива-
ють одну з найголовніших істин від-
носно того, як Бог на все дивиться, 
яка Його реакція на те, що відбува-
ється у світі. Усе, що потрапляє в ка-
тегорію «зла», викликає в Нього аб-
солютне несприйняття і  разить Його 
очі. Бог не може змиритися, звикну-
тися зі злом, піти з ним на компро-
міс, призвичаїтися до темряви цьо-
го світу, бо Сам є світлом. 

Відповідь на питання: «Що милує 
наше око?», «Які картини приносять 
нам задоволення?», «Що хочемо ба-
чити та бачимо ми?» покаже, які ми. 

Ігор КРОЩУК.



ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ХРИСТИЯНСЬКА МІСІЯ «ДОБРИЙ САМАРЯНИН»ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ХРИСТИЯНСЬКА МІСІЯ «ДОБРИЙ САМАРЯНИН»6

№ 7 (258), ЛИПЕНЬ 2020 РОКУ№ 7 (258), ЛИПЕНЬ 2020 РОКУ

КОЛИКОЛИ МЕДИКИ ПОСТАВИЛИ ХРЕСТ, МЕДИКИ ПОСТАВИЛИ ХРЕСТ,  

ЛІКАР ПОЧАВ МОЛИТИСЯ НАД ПАСТОРОМЛІКАР ПОЧАВ МОЛИТИСЯ НАД ПАСТОРОМ  

В В ВАЖКІЙ КОМІ, І ТОЙ ПОВЕРНУВСЯ ДО ЖИТТЯВАЖКІЙ КОМІ, І ТОЙ ПОВЕРНУВСЯ ДО ЖИТТЯ

ПРО СНІЖИНКУПРО СНІЖИНКУ

У Рівному церкви використовують каран-
тин для благовісту і знову розмістили хрис-
тиянські білборди вздовж вулиць міста. Цьо-
го разу на десяти рекламних щитах напи-
сано: «А чи скаже тобі Ісус: ввійди в рай?». 
Ця фраза, вірять служителі, змусить місце-
вих жителів задуматися про зустріч з Богом.

Д
ля християнської гро-
мади «Христос є відпо-
відь» період карантину 

– це можливість для благо-
вісту і добрих справ. Церква 
вчиться використовувати 

цей час, змінюючи методи 
і підходи до євангелізації.

Ми живемо в час, коли люди 
думають про земне: як заро-
бити гроші, де відпочити, у 
що вдягнутися. Навіть багато 

християн піклуються здебіль-
шого про матеріальні речі, і їх 
молитви спрямовані на вирі-
шення життєвих потреб. Але 
важливо пам’ятати про те, що 
всі ми рано чи пізно постане-
мо перед Богом, і одним лю-
дям Господь скаже: «Увійди 
в Царство Небесне, в рай», а 
іншим – «Відійдіть від Мене, 
на вас чекає вічний вогонь».

Ці борди змушують людей 
задатися питанням: «А й справ-
ді, коли я постану перед Богом, 
що почую із уст Христа?» – гово-
рить Тарас Сень, пастор церкви.

Зустріч із Господом чекає на 
кожну людину, але після неї бу-
дуть різні нагороди і різні шляхи.

Служителі християнської 
громади намагаються якомо-
га частіше про це говорити, не-
впинно повторюючи одне з най-
важливіших питань людства.

Проблеми в суспільстві, вва-
жають служителі, – це можли-
вість для християн бути відпо-
віддю і показувати на ділі лю-
бов Ісуса Христа.

Проблема останнього часу – 
покоління «сніжинок». Таке по-
коління дуже легко «зламати». 
Люди-сніжинки часто обража-
ються, жаліють себе, очікують, 
що хтось виявить жаль до них, 
і зовсім не можуть переносити 
труднощі. З цієї причини серед 
молоді чимало самогубств.
Але Бог не закликав нас до цьо-

го. Він вклав в нас твердий дух 
і повелів, всупереч труднощам, 
продовжувати йти вперед. 
Людина створена, щоб бути 

незламною. Для цього Бог дав 
Свою силу і Слово, яке гостріше 
за будь-який меч.

С
тарше покоління, яке пережило війну і го-
лод, називали «залізним»... Його нічим не 
можна було зламати, а тим більше – обра-

зити, тому що старші люди – сильні. 
Нове ж покоління – це «сніжинки». Молоді 

люди відразу тануть, не хочуть нічого робити, лише 
сидять в інтернеті...  Дуже багато людей постійно 
ображені. Ніхто не хоче переживати труднощі.

Будьмо твердими й мужніми
Твердість і мужність – це те, чого нині бра-

кує багатьом. Нині дуже популярні проповіді 
про мотивацію. Але нам потрібне фундамен-
тальне Євангеліє.

Христос був сильний та відважний. Сьогод-
нішнє покоління дуже легко обдурити. Почу-
ють щось – і вже ображені, незадоволені. . . 

Сьогодні люди легко розлучаються, їхні 
обіцянки не тверді. Молодь не має євангель-
ської основи. Ми часом тільки граємося в Божу 
любов, не розуміючи її суті. Усе обертається 
навколо мене: «Бог мене любить». 

Безперечно, ми повинні любити людей, 
але це не означає, що ми зобов’язані йти на 
компроміс зі світом, не показуючи конкрет-
но, що таке гріх.

Одного разу Бог сказав Мойсеєві: «Візьми 
змію за хвіст». Взагалі, це відомий факт, що 
змію треба брати за шию. Але Мойсей послу-
хався – і змія стала жезлом.

Не втікаймо від труднощів
Опиняючись у проблемах, ми хочемо яко-

мога швидше вибратися з них. Але не потріб-
но цього робити. Ніколи не біймося трудно-
щів – і це стане нашою зброєю. 

Якщо ви хочете  реалізуватися, у вас будуть 
проблеми. Прийміть це. Найпотужніші зустрічі 
з Богом відбуваються під час труднощів: «Коли 
кличу, озвися до мене, Боже правди моєї, Ти 
простір для мене робив у тісноті. . . Помилуй 
мене і почуй молитву мою!» (Пс. 4:2). 

У світі людям прописують антидепресанти. 
Тому що вони хочуть, щоб їм завжди було до-
бре. Але уникаючи труднощів, люди уникають 
потужних зустрічей з Богом.

Господь покликав нас до ризику. Особливо 
в наш, останній час. Сьогодні нам дана Божа 
сила, щоб і самим вистояти, і країну підійма-
ти. Я не хочу стати здобиччю. Але лише коли 
ти не спиш, ти здобиччю не станеш.

Не жаліймо себе
Ніколи не жаліймо себе. Жаль до себе – це 

найстрашніша зброя диявола. Причина суїци-
ду – люди хочуть, щоб їх пожаліли. 

Сьогодні дуже багато вчать про благодать. 
Але чомусь деякі подумали, що коли є благодать, 

покаяння більше не потрібно. 
Проте тільки покаяння звільняє душу, при-

чому – постійне покаяння. І сьогодні диявол 
хоче забрати цю зброю від Церкви. Я був в 
Америці в одній церкві, де говорили, що тре-
ба просто любити людей – і все. Це обман! 

Так, Бог любить кожного. Але ненавидить 
гріх. І людина повинна стати такою, якою її 
хоче бачити Бог.

Тобто не варто обманювати себе, мовляв, 
Бог мене любить – і все нормально. Люди мо-
жуть заплющити очі на твій гріх, але Бог – ні-
коли! Писання безкомпромісне. 

Звісно, можна знайти в церкві тих, хто спів-
чуватиме тобі у твоїх грішних вчинках, але пе-
ред Божим Словом треба бути чесним. Можна 
виправдовуватися, мовляв, іншого виходу не 
було, он той (чи та) ще гірше роблять – і нічо-
го, а ти не винний, тебе змусили… Але Слово 
Боже незмінне і безкомпромісне.

Впав – уставай
В одній церкві звів рахунки з життям мо-

лодий служитель. Він згрішив – зблудив з се-
кретаркою. Дружина відмовилася з ним жити, 
від служіння його усунули. І він не зміг знести 
цей тягар і повісився.

Де наша сила святості? Сильні люди не спо-
кушаються. Не будьмо «сніжинками». Будьмо 
сильними і відважними. У нас є ця сила від Бога! 

Якщо впав, то невже Бог не підніме? Не вста-
ють тільки мертві. Доки ми живі, маємо докладати 
зусиль, щоб підійматися! Каятися – і підніматися.

Коли Йосип через обмови опинився у в’яз-
ниці, він не почав жаліти себе й ображатися 
на Бога, адже був звинувачений несправедли-
во. Навіть у в’язниці він жив, довіряючи Богові.

І яким би розбитим не було ваше життя, Го-
сподь вас підніме. Тільки майте відвагу шука-
ти покаяння, шукати прощення і відновлення, 
шукати сили Божої.

Де взяти силу
Щоб принести в дім мир, радість і правед-

ність, потрібна сила. Просто так Царство Боже 
не приходить. Усе досягається зусиллями. Ми 
повинні дбати по ці речі. 

Деякі одружуються і думають, що все добре 
прийде в їхнє життя само собою. Але це не так. 

Потрібно працювати, щоб створити вдома таку 
атмосферу. І так абсолютно в кожній сфері.

Сьогодні багато говорять про відкинення. Я 
вірю в Боже усиновлення – ми більше не від-
кинуті. Чому ми стали такими ніжними? Чому 
не вміємо попри все завжди продовжувати йти 
вперед? Тому що так жити можуть лише силь-
ні люди. Але тільки так можна дійти до кінця.

Ми живемо в останній час. І бути «сніжинкою» в 
цей період не можна – інакше людина зламається.

Сьогодні кожен шукає жалю, співчуття. Мало 
хто хоче бачити тренера, який скаже: «Не має 
значення, що болить, біжи. Краще без ноги по-
трапити в Царство Боже, ніж з ногами – у пекло».

Іноді здається, що люди забули про існуван-
ня диявола в цьому світі. Вони дозволяють собі 
гратися з гріхом. Тому що це легко. Але щоб 
зберегти Слово, потрібні твердість і мужність.

Сьогодні бояться когось образити, мовляв, 
потрібно бути політкоректним. Уявіть, що було 
б, якби якийсь лікар подумав, що нікому не 
можна робити боляче.

Слово Боже повинно царювати. Істина ні-
коли не зміниться. При сучасному лібераліз-
мі в церквах можна припустити, що незаба-
ром той, хто вчить, що треба покаятися в грі-
хах, звільнятися від бісів, буде переслідуваний, 
тому що це вчення стане непопулярним. 

Але Бог затвердив Своє Слово. У Його Сло-
ві – сила для нашого життя.

Очікуймо від Бога, а не від людей
Біди починаються тоді, коли в тебе зави-

щені очікування. І я вирішив, що буду очіку-
вати тільки від Бога (не від людей). 

Не думаймо, що нам хтось щось винен, що 
хтось щось зобов’язаний для нас зробити. Не 
буде марних очікувань – не буде й розчарувань. 

Будьмо золотим поколінням. Звільняймося 
від характеру «сніжинки». Не біймося труднощів.

Коли нам важко – Бог з нами. Якщо мене 
легко образити, я не зможу довго йти. Якщо я 
буду продовжувати шукати співчуття від лю-
дей, дійде до того, що всі навколо мене будуть 
ображати (принаймні так мені здаватиметься).

Господь закликав нас проповідувати Його 
Слово. А Слово проголошує: «Будь сильний 
та відважний».

Артур СИМОНЯН
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Нью-йоркський провідний лікар 
інтенсивної терапії повідомив про 
чудесний випадок у своїй практи-
ці, коли пацієнт, що перебував в 
шеститижневій індуктивній комі, 
вражений важкою формою коро-
навірусу, одужав після того, як лі-
кар помолився над ним.

Хворим був пастор Нью-Йоркської 
церкви, який провів 54 дні на апа-
раті штучної вентиляції легень.

Б
енджаміна Томаса ще в березні переві-
рили на наявність коронавірусу, оскіль-
ки він мав лихоманку. Результати тесту-

вання виявилися позитивними, згодом його 
стан погіршився. У пастора почалася задиш-
ка, і його перевезли до медичного центру 
університету Нассау де помістили на апарат 
штучної вентиляції легень.

Стан Томаса не покращувався, організм 
не реагував на лікування, лікарі та родичі 
почали втрачати надію. Врешті-решт лікар 
на ім’я Варгезе, який був відповідальним за 
лікування пацієнта,  зайшов до палати То-
маса і почав молитися.

«Я сказав Богу, що нічого не можу за-
пропонувати Томасу. І попросив Його взяти 

ситуацію під Свій контроль, адже ми за-
стосували вже все, що сучасна медицина 
може запропонувати», – згадує Варгезе.

 Той день став переломним в житті пас-
тора. З того моменту тіло Томаса почало ре-
агувати на ліки.

«Його легені були просто знищені ві-
русом COVID-19, але почався повільний, 
дуже повільний, але стійкий прогрес». То-
мас почав рухатися, прийшов до тями після 
коми, підвівся на ноги і може вільно дихати.

Лікар Томаса – не єдиний, хто молився 
за пастора. За нього гаряче молилася його 
церква, яка навіть  запустила молитовний 
ланцюг, що об’єднав весь світ.

«Ми вдячні всім людям, які молилися за ньо-
го, тому що знаємо, що молитва – дуже важлива 
частина лікування та одужання», – сказав лікар.

«Ви можете назвати це збігом обставин, – 
говорить Томас. – Але я називаю це дивом».

Д
жон Бель Едвардс, гу-
бернатор штату Луїзіа-
ни, попросив своїх ви-

борців в пості і молитві при-
йти до Бога, що Він допоміг 
владі боротися з COVID-19.

Едвардс попросив усіх 
жителів штату приєднатись 

до нього в триденному пості і молит-
ві, починаючи з понеділка, 20 липня 
по середу, 22 липня. Він закликав до 
посту та молитви за тих, хто хворіє, 
та за сім’ї загиблих від коронавірусу.

Губернатор попросив усіх жителів 
штату, незалежно від їх віри, приєд-
натися до цієї ініціативи.

 «Я розумію, що це трохи незвич-
но, це буде така собі «духовна дієта» 
і вправи, які я, як католицький хри-
стиянин, вважаю дуже важливими», 
– сказав Едвардс.

Едвардс повідомив, що ідея ви-
никла після телефонної конферен-
ції, яку він провів з пасторами всього 

штату. Губернатор заявив, що прово-
дить конференцію з релігійними лі-
дерами штату кожні три тижні.

В Луїзіані почалася друга хвиля 
коронавірусу, було повідомлено про 
1400 хворих та 24 померлих від ко-
ронавірусу за останні декілька днів.

CBN.

ГУБЕРНАТОР ЛУЇЗІАНИ ЗАКЛИКАВ ЖИТЕЛІВ ШТАТУ ДО ТРЬОХ ДНІВ ПОСТУ 
ТА МОЛИТВИ, ЩОБ «БОГ ЗЦІЛИВ НАШУ ЗЕМЛЮ ВІД КОРОНАВІРУСУ»

«БУДЬ СИЛЬНИЙ ТА ВІДВАЖНИЙ» (ІСУСА НАВИНА 1:6)
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ЧЕСНІСТЬ І ПРАВДА 
– НЕ ОДНЕ Й ТЕ Ж?

БОГ НАС ОБРАВ… ОБЕРИ І ТИ!БОГ НАС ОБРАВ… ОБЕРИ І ТИ!

Є люди, які шукають прав-
ду, бажаючи розібрати-
ся, якою дорогою йти. Та 
однак шукають там, де її 
ніколи не було, шукають 
чисту воду у замулених 
джерелах.

Н
ачальник мого батька був непо-
ганою людиною. У ті роки, коли 
за віру в Бога утискали, він при-

хильно ставився до батька. Якось він 
викликав його до кабінету й сказав:

– Олексію Павловичу, я чув, ви ві-
рите в чудеса. Чи це правда?

– Так, – відповів батько.
– Назвіть бодай одне.
Батько подумав і сказав:
– Ви у мене сьомий начальник. Усі 

хотіли вигнати мене з роботи за віру в 
Бога, але їх звільнили, а я ще працюю.

Начальник засміявся: «Йди, 
працюй».

Так і працювали вони разом до 
пенсії. Потім, вже на заслуженому від-
починку, разом влаштувалися на так 
звану «вертушку»: розвозили щебінь 
спеціальним поїздом по різних будо-
вах України. У супровідному вагончи-
ку проводили чимало часу, багато бе-
сідували. Пізніше, звільнюючись, він 
сказав моєму батькові: «На заслуже-
ному відпочинку займусь пошуком іс-
тини». Батько подарував йому Біблію, 
яка в ті роки була дефіцитом, і вони 
розлучилися. 

Минуло трохи часу. Якось батько 
дав мені його адресу, телефон, попро-
сив зайти до нього і допомогти розі-
братися в пошуках істини. 

Він з радістю прийняв мене, завів 
до кабінету. На великому столі стояли 
два стоси книг. Поряд була розгорнута 
так звана «Забавна Біблія», праворуч 
– «Біблія для віруючих і невіруючих». 
Обидві ці книги написали відомі ате-
їсти. Лежав зошит, куди він виписував 
цікаві думки. В обох стосах були кни-
ги різних авторів-атеїстів. 

– А де ж Біблія? – запитав я його.
– У шафі, на верхній полиці, – від-

повів господар. Ось намагаюсь розі-
братися, – сказав він і вказав на книги. 

– Та ви почніть з Біблії. 

– Ні, – відповів він. Я вирішив про-
читати відомих атеїстів, хочу зрозумі-
ти їхній погляд, потім займусь Біблією. 

Як я не намагався переконати його, 
що не там він шукає, він не погоджу-
вався. Коли я йшов, він запросив мене 
заходити.

Кілька років час від часу я відві-
дував його, і він іноді із захватом по-
відомляв про нові відкриття в атеїс-
тичному світі. Коли я говорив про віч-
ність, про зустріч з Богом, він ставав 
сумним і обіцяв, що колись почне чи-
тати Біблію. 

Одного разу я зателефонував, ба-
жаючи зайти, але його донька пові-
домила, що він тяжко хворий. Спли-
вло трохи часу, і він помер. Донька 
покійного запитала: «Куди подіти Бі-
блію, яку знайшла на верхній полиці 
у шафі з одягом?..»

Він пішов, так і не встигнувши знай-
ти істину, бо шукав не там, де її мож-
на знайти. 

Чимало людей сьогодні захоплені 
релігійним пошуком. Шукають істину 
в східних релігіях, в окультизмі, у фі-
лософських ученнях, нехтуючи єди-
ною Книгою, Автор якої заявляє: «Я 
– дорога, і правда, і життя. До Отця 
не приходить ніхто, якщо не через 
Мене» (Івана 14:6). 

Як проникливо звучать слова про-
рока Єремії: «Так говорить Господь: 
Проклятий той муж, що надію кладе 
на людину і робить раменом своїм 
слабу плоть, а від Господа серце його 
відступає!.. Благословенний той муж, 
що покладається на Господа, що Го-
сподь – то надія його!» (Єр. 17:5, 10). 

Леонід ПЕТРЕНКО.

Життя складається з безлічі моментів, коли ми щось обираємо: 
фах, друзів, продукти харчування та речі, місце роботи тощо. І чим 
вирішальніший та важливіший наш вибір, тим ретельніше ми під-
ходимо до цього. Інколи цей вибір стає доленосним, має глобаль-
ний характер. Один такий вибір вплинув на майбутнє усього ізра-
їльського народу: «І, як зібрались вони, то сказав їм Пилат: «Ко-
трого бажаєте, щоб я вам відпустив: Варавву чи Ісуса, що зветься 
Христос?» (Мт. 27:17).

С
вобода вибору для людини – це дар від 
Бога. Він надає їй таку можливість, але Сам 
не залишається байдужим та пасивним. Це 

підтверджують слова, з якими від імені Бога 
звертався до свого народу Мойсей: «Сьогодні 
взяв я за свідків проти вас небо й землю, жит-
тя та смерть дав я перед вами, благословення 
та прокляття. І ти вибери життя, щоб жив ти та 
насіння твоє» (Повт. Зак. 30:19). 

Людина отримує за своїм вибором, проте 
Бог пропонує найкращий варіант, Він не зму-
шує до того чи іншого кроку, але все ж радить, 
спонукує до чогось. Так важливо, щоб наш ви-
бір збігався із планами Бога на наше життя, 
тобто щоб ми обирали те, що для нас перед-
бачив Бог. А для цього потрібно шукати Його 
волю, зрозуміти її та покоритися їй.

Тільки Бог міг бачити майбутнє Авраама 
та його племінника Лота, які стояли перед 
вибором місцевості для проживання. Авра-
ам дозволив Лотові обирати першим. «І звів 
Лот свої очі, і побачив усю околицю Йордан-
ську, що наводнена вона аж до Цоару, перед 
тим, як Содом та Гомору був знищив Господь, 
– як Господній садок, як єгипетський край!» 
(Бут. 13:10-11). 

Лота привабило те, що він побачив. Він 
мислив поверхнево, не задумуючись над тим, 

в яке соціальне середовище потрапляє, з яки-
ми сусідами житиме, в якій духовній атмос-
фері доведеться перебувати.

Авраам, довіряючи Богові, у всьому покла-
дався на Нього. І про край, який залишився 
після вибору Лота, «промовив Господь до Ав-
рама… всю землю, яку бачиш, Я її дам наві-
ки тобі та потомству твоєму» (Бут. 13:14-15).

Ось у чому різниця: Лот вибирав сам, а Ав-
рааму Бог дав землю, тобто Він потурбувався 
про вибір для Авраама, який довірився Йому, 
проявив покору, розсудливість. І в результаті 
йому дісталася краща частка.

Дуже важливо, чим ми керуємося, робля-
чи той чи інший вибір. Апостол Павло вказу-
вав на взаємозалежність між мотивами і на-
слідками: «… за своїми пожадливостями ви-
беруть собі вчителів, які будуть влещувати 
вуха» (2 Тим. 4:3). 

   У Діях апостолів (1:21-25) описано один 
із повчальних випадків, коли учні Ісуса Христа 
показали, наскільки їм важливо, щоб під час 
вибору була виявлена абсолютна воля Бога: 
«Отже треба, щоб один із тих мужів, що схо-
дились з нами повсякчас, як Господь Ісус вхо-
див і виходив між нами, зачавши від хрещен-
ня Іванового аж до дня, коли Він вознісся від 
нас, щоб той разом із нами був свідком Його 

воскресіння». І поставили двох: Йосипа, що 
Варсавою зветься, і що Юстом був названий, 
та Матвія. А помолившись казали: «Ти, Госпо-
ди, знавче всіх сердець, покажи з двох одно-
го, котрого Ти вибрав, щоб він зайняв місце 
тієї служби й апостольства, що Юда від ньо-
го відпав, щоб іти в своє місце». Після цього 
вони здійснили формальну процедуру обран-
ня – кинули жеребки, але результат був від 
Бога за їхньою молитвою.

Апостоли розуміли, що обрані не випадко-
во, а в результаті свідомого рішення Ісуса: «А 
коли настав день, покликав Він учнів Своїх, і 
обрав із них дванадцятьох, яких і апостола-
ми Він назвав» (Лк. 6:13).

Коли Ісус Христос перебував в домі Марти 
і Марії, сестри були зайняті кожна своїм: одна 
слухала слова Ісуса Христа, тобто Він їй служив,  
інша – прислуговувала Йому. Про ту, яка сиді-
ла в ногах Ісуса, було сказано: «Марія ж об-
рала найкращу частку, яка не відніметься від 
неї» (Лк. 10:42). Інколи потрібно залишити все 
і навчатись від Нього, хоча інколи – закотити 

рукави і працювати, служити Йому і людям. 
З історичного минулого обраного Богом 

народу бачимо, що нерідко цей народ оби-
рав не те, чого хотів Бог. У книзі пророка Ісаї 
(65:12) про це сказано так: «Кликав Я вас, то 
ви відповіді не дали, говорив був, але ви не 
чули й робили лихе в Моїх очах, і чого не хо-
тів, вибирали собі».

Один із провідників ізраїльського народу 
Ісус Навин прийняв правильне рішення, до яко-
го спонукував інших: «А якщо зле в очах ва-
ших служити Господеві, виберіть собі сьогодні, 
кому будете служити – чи богам вашим, яким 
служили ваші батьки, чи богам аморейським, 
що ви служите в їхньому краї. А я та дім мій 
будемо служити Господеві» (Іс. Навина 24:15).

Апостол Павло розмірковував: «Для мене 
життя – то Христос, а смерть – то надбання. 
А коли життя в тілі – то для мене плід діла, 
то не знаю, що вибрати. Тягнуть мене одне 
й друге, хоч я маю бажання померти та бути 
з Христом, бо це значно ліпше. А щоб поли-
шатися в тілі, то це потрібніш ради вас. І оце 
знаю певно, що залишусь я, і пробуватиму з 
вами всіма вам на користь та радість…» (Фи-
лип’ян 1:21-23). 

Ми обираємо, довіряти Богові чи ні, служи-
ти Йому чи ні, бути вірними Йому чи ні… Але 
при цьому варто пам’ятати слова Ісуса Христа: 
«Не ви мене вибрали, але Я вибрав вас і вас 
настановив, щоб ішли ви й приносили плід» 
(Ів. 15:16) та: «Ви не зо світу, бо Я вас зо сві-
ту обрав» (Ів. 15:19). 

Псалмоспівець Давид знав високе стано-
вище і переваги Божих обранців, тому писав: 
«Блаженний, кого вибираєш Ти та наближаєш, 
– в оселях Твоїх спочивати той буде» (Пс. 64:5).

І. К.

Бути чесним не завжди 
означає «казати прав-
ду». Можливо, ви зди-
вовані таким тверджен-
ням. Але не поспішайте 
обурюватися. 

В 
епоху Середньовіччя вчителі 
навчали, що земля пласка. Чи 
були вони чесними, заявляю-

чи це? Ще б пак – вони вірили в 
те, що казали! Та чи говорили вони 
правду? Сьогодні ми достеменно 
знаємо, що ні (не беремо до уваги 
купку маргіналів, які створили кіль-
ка сайтів і заявляють, що «кругла 
земля» – то глобальна фальсифіка-
ція і масонська чи якась там змова). 
Земля не пласка, вона таки кругла. 

Ще один приклад. Партизан по-
трапляє в полон і, щоб не видати 
своїх побратимів, говорить ворогам, 
що загін перебуває у квадраті А4, 
точно знаючи, що якраз у цей мо-
мент вони – у квадраті В1. Карате-
лі вирушають у квадрат А4 і дійсно 
знаходять там партизанів, які ви-
рішили перебратися в інше місце, 
коли виникла загроза їх викриття. 

Чи був полонений партизан чес-
ним? Ні. Але він, як це неймовірно 
не звучить, сказав правду – мимо-
волі, не бажаючи того і не підоз-
рюючи про це. 

Сьогодні часто можна почу-
ти: «Головне – мати віру, і не так 
важливо, у що ти віриш», «Кожен 
має право вірити, у що забажає», 
«Правди як такої не існує, у кож-
ного вона своя»…

 Отож, головне – мати віру, і ко-
жен має право вірити, у що заба-
жає. Це ірраціонально, але часом 
віра справді робить чудеса. Людина 
в онкологічній клініці не має нічо-
го, крім віри, – і отримує зцілення. 
Хтось дуже вірить в те, що протягом 
року заробить мільйон, і його віра 
дозволяє йому цього досягнути. 

Але де межа такої віри? Чи 

дозволить вона мені стрибнути з 
багатоповерхівки, вірячи в те, що 
якимось чином я здолаю силу тя-
жіння і полечу, куди заманеться? 

А як щодо кишенькового злодія, 
який має непорушну віру у свою не-
вловимість та безкарність? 

А що, коли хтось матиме віру в 
процвітання і успіх, і ця віра при-
несе йому справжній фінансовий 
рай, але коштом інших людей? 

У кожного – своя правда, каже 
дехто. Але правда одна. То лише 
люди спотворюють її в міру своїх 
знань, а ще більше – у міру свого 
незнання, а потім видають власну 
щирість і впертість за істину в ос-
танній інстанції. І чим більше люд-
ське ego, тим менше людина замо-
рочується роздумами про Абсолют 
і пошуки істини. Вона звикла бачи-
ти себе в центрі всесвіту, хай на-
віть маленького – свого. 

Вважається також, що коли ти 
завжди говориш те, що думаєш, 
ти – правдомовець. Та не завжди 
це так. Ти можеш бути чесним, на-
віть дуже щирим, але при цьому 
не обов’язково казатимеш прав-
ду. Бути чесним – занадто мало для 
того, щоб претендувати на істину. 

То чи здатні взагалі люди осяг-
нути правду? Мабуть, все-таки не 
здатні. Так само, як немовля не 
може саме собі поміняти памперс 
чи приготувати їжу. Немовляті по-
трібна допомога. І нам потрібна 
допомога – когось більшого, ніж 
людина. 

Близько 2000 років тому Ісус 
назвав Себе «дорогою, правдою 
і життям». У нашому світі заявити, 
що ти знаєш істину, – це вже дуже 
сміливо. Але сказати, що ти і є іс-
тина? Хтось сказав, що для цього 
треба бути або найбільшим у сві-
ті обманщиком, або божевільним, 
або Богом. 

Ісус не просто закликає нас бути 
чесними. Його заклик набагато 
складніший і цікавіший – ми ма-
ємо шукати правду, пізнати прав-
ду, підкоритися правді. Для цього 
треба докласти деяких зусиль. Для 
цього потрібна мужність, коли якісь 
світоглядні твердині будуть вали-
тися, як фортеці з піску. 

А коли це відбуватиметься в на-
шому житті, вкрай важливо пам’ята-
ти, що Істина і Любов – нерозлуч-
ні. Утім, це вже тема іншого тексту.

theoleg.net.
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П’ятниця: 21:00

(розбір Біблії)
Субота: 18:00

(молитовне служіння)ЗАПРОШУЄМО 
НА БОГО СЛУ ЖІННЯ 

в Івано-Франківських церквах 
християн віри євангельської:

Адреса: 
вул. вул. МОЧУЛЬСЬКОГО, 1МОЧУЛЬСЬКОГО, 1  

(на Майзлях). 

ЩОНЕДІЛІ – 
о 10 год., 

ЩОСУБОТИ – 
молодіжне 
служіння о 19 год. 

Адреса: 
вул. ГАЛИЦЬКА, 203вул. ГАЛИЦЬКА, 203

ЩОНЕДІЛІ –
о 10 год.,

ЩОСЕРЕДИ –

о 19 год.

Християнська церква
«ВІФЕЗДА»

За адресою: 
м. Львів, вул. В. Великого, 4 

Чекаємо вас!

Богослужіння 
відбувається:

Неділя - 11:00
П’ятниця - 18:30

«Я знаю, у Кого повірив»«Я знаю, у Кого повірив»

СВІДЧЕННЯ ПРО СПАСІННЯСВІДЧЕННЯ ПРО СПАСІННЯ

    Щонеділі о 10-й – загальне зібрання 
    Щопонеділка о 19-й – молитва за зцілення
    Щоп'ятниці о 19-й – вивчення Біблії

    Щосуботи о 17-й – молодіжне зібрання

    м. Сколе, вул. Стрийська, 28-а

Церква «Христа Спасителя»

Відомий державний діяч і письменник Олександр 
Турчинов видав книгу – шаржовану оповідь про нашу 
сучасність під назвою «Казка про Добромола».
«Враховуючи, що багато українців дуже полюбляють 

казки, вирішив бути в тренді. Світ побачила моя «Каз-
ка про Добромола». Вона весела і водночас сумна, як 
і наше життя. Книга розрахована на свідомих та ро-
зумних читачів, які не голосують за казкових персо-
нажів», – написав автор на своїй сторінці у Facebook.

К
нига вийшла друком україн-
ською та російською мовами за 
сприяння видавництва «Дніпро» 

і вже надійшла у продаж. В анота-
ції видавництво описало її як «весе-
лий і водночас сумний сатиричний 
гротеск на нашу сучасність», що ціл-
ком органічно вплітається у творчу 
палітру  автора, а також  сказано, що 
«дотепно шаржована оповідь сприй-
мається, як антиутопія ХХІ століття, 
своєрідне «криве дзеркало» сучас-
ного суспільства, що викликає при-
родний сміх в багатьох перипетіях 
сюжету. Ця книга-пересторога ад-
ресується широкому колу читачів».

Ілюстрації до книги зробив худож-
ник-карикатурист і музикант, лідер 
гурту Otvinta Юрій Журавель. Вар-
то акцентувати, що Олександр Тур-
чинов є також автором низки інших 
художніх книг: «Ілюзії страху», «Та-
ємної вечері», «Свідчення», «При-
шестя», які дуже припали до смаку 
українському читачеві. За мотива-
ми трилера «Ілюзія страху» україн-
ський кінорежисер Олександр Кі-
рієнко у 2008 році відзняв фільм, 
який свого часу висували на кіно-
премію «Оскар».

slovoproslovo.info.

Епізод навернення розбійника на хресті – мабуть, 
одне з найважливіших місць Писання. Але часто на 
нього не звертають належної уваги. Для багатьох це 
просто ще один невеликий епізод із загальної карти-
ни розп’яття Ісуса.
Насправді це, фактично, документально підтвер-

джене свідчення про людину, яка одержала спасіння!
Ось як про це розповідає Писання: «Хіба Ти не Хри-

стос? Спаси Себе й нас! А другий обізвався і, докоря-
ючи йому, сказав: Чи ти не боїшся Бога, коли й сам на 
таке засуджений? Але ми – справедливо, бо дістаємо 
належне за те, що вчинили; Він же нічого поганого 
не зробив! І додав: Ісусе, згадай мене, коли прийдеш 
у Царство Твоє! А Він сказав йому: Запевняю тебе: 
сьогодні ти будеш зі Мною в раю!» (Луки 23:39-43).

Т
екст цей порушує одне важливе 
питання: що потрібно для того, 
щоб отримати спасіння. Що не-

обхідно робити? У що вірити? Що ви-
знавати? Іншими словами – де про-
ходить межа віри, яка спасає? 

За загальним уявленням багатьох 
українців, бути віруючим – це озна-
чає знати, що Бог є, і навіть думати, 
що Бог у тебе в душі. Правда, нез-
розуміло, звідки таке уявлення про 
«Бога в душі» взялося…

У чому полягала віра розбійника? 
Перше, що привертає увагу, – це те, 
що лихослів’я другого розбійника, на 
перший погляд, не таке вже й жах-
ливе. «Якщо Ти Христос, спаси Себе і 
нас». Він начебто звертається до Ісу-
са з проханням спасти їх. От тільки 
проблема в тому, що він не вірить, 
що Ісус – то Христос!

 Натомість інший розбійник, 
по-перше, визнає, що Ісуса засуди-
ли несправедливо: «Він же нічого 

поганого не зробив».
По-друге, він визнає Ісуса Госпо-

дом: «Пом’яни мене, Господи…», і при 
цьому вірить, що Ісус може його спа-
сти. А значить, для спасіння важливо 
визнати Ісуса Христа своїм Господом 
і Спасителем. 

Розбійник вірить, що Ісус воскрес-
не після смерті: «Згадай мене, коли 
прийдеш у Царство Твоє». Він визнає 
Ісуса Царем. Очевидно, під Царством 
розбійник розумів Царство Небес-
не, а не просто якесь земне цар-
ство і якусь політичну владу земно-
го царя. Адже розбійник помирає. То 
що йому після смерті до будь-якої 
земної влади?..

І він вірить (на відміну від пер-
шого розбійника), що Ісус має владу 
спасти його і ввести у Своє Царство.

І ось як виглядають в контексті 
прочитаного кроки до спасіння: ви-
знати себе грішником, покаятися пе-
ред Богом у гріхах і подякувати за 
те, що Ісус за вас був розп’ятий на 
хресті; визнати Ісуса Господом (тоб-
то Паном свого життя) і Спасителем 
від влади гріха і вічного покарання 
в озері вогненному; вірою прийня-
ти своє спасіння і право на вічність 
у Божому Царстві.

Але це ще не все. Тепер своє спа-
сіння треба звершувати: «… Зо стра-
хом і тремтінням виконуйте своє спа-
сіння» (Филип’ян 2:12). А для цього 
потрібно вчитися жити Божим Сло-
вом – «щоб були ви бездоганні діти 
Божі серед лукавого та розпусного 
роду, що в ньому ви сяєте, як світла 
у світі, додержуючи слово життя» 
(Филип’ян 2:15).

Англійський фізик Майкл 
Фарадей (1791–1867 рр.) 
був одним із геніїв ХІХ сто-
ліття. Народився і виріс 
він у незаможній сім’ї – 
його батько був звичай-
ним ковалем.

В 
юнацькі роки Майкл працював 
палітурником. Це давало йому 
можливість у вільні хвилини ви-

вчати праці великих вчених і таким 
чином отримувати певні знання, що 
врешті-решт визначило його долю.

У 1813 році він почав працюва-
ти в лабораторії видатного хіміка 
Гемфрі Деві. Це стало початком бли-
скучої кар’єри Майкла. 

У Фарадея було так багато науко-
вих відкриттів, що важко усі й пере-
лічити. Вони виявилися основою для 
багатьох технічних винаходів сучас-
ного суспільства.

Але був інший бік життя Фара-
дея: попри свої неординарні здіб-
ності і невичерпну творчу енергію 

він залишався скромною і чесною 
людиною, яка не соромилася свід-
чити перед всім світом про свою 
християнську віру. 

Кажуть, перед його смертю один 
із шанувальників запитав його: «Про 
що ви зараз роздумуєте?». На це Фа-
радей спокійно відповів: «Розду-
мую? Ні, я не завантажую свою го-
лову роздумами. Я знаю, у Кого по-
вірив, і переконаний, що Бог може 
зберегти все, що я довірив Йому».

Справжня наука ніколи не супе-
речить вірі. І сьогодні багато видат-
них вчених не приховують своїх хри-
стиянських переконань.

Ві й й і і О

«КАЗКА ПРО«КАЗКА ПРО  
ДОБРОМОЛА»ДОБРОМОЛА»


